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BAUVORHABEN: Fa. Niemetz Konigsfeld
Tabellenwerk fir Auflagerreaktionen aus Photovoltaikuntergestellen POS. SEITE
AUFTRAGSNR.:  96/09

Erlauterungen zur Anwendung der Tabellen:

Mit Hilfe der Tabellen kann der Anwender abschatzen, inwieweit seine vorhandene Dachkonstruktion flir
die Zusatzbelastung aus einer aufgestanderten Photovoltaikanlage System ,Solarpan”“ geeignet ist.
Alle nicht in den Tabellen erfassten Lasten sind vom Anwender selbst zu ermitteln und anzusetzen.

Auflagerreaktionen (in KN/m)

e aus Lastfallen Eigengewicht Photovoltaikelement und Gestell Solarpan
Schnee der Lastzonen 1, 1a, 2, 2a, 3
Wind der Lastzonen 1,2,3,4

e drickende Belastung fur Auflager aus Winddruck tberlagert mit Eigengewicht und Schnee in
Tabellen 1-30 (fir Pfettenbemessung)
abhebende Belastung fiir Auflager aus Windsog Uberlagert mit Eigengewicht in Tabellen 31-33 (fir
Pfettenbemessung und Befestigungselemente des Trapezbleches)

e Auflagerreaktionen als charakteristische Werte.

fur Bemessung yF=1.35 im Normalfall; yFim Sonderfall bei kursiv geschriebenen Werten explizit
am rechten Tabellenrand angegeben

Randbedingungen

e Ablastung der Untergestelle nur auf den Pfetten oder gesonderten Tragern, nicht auf der Dachhaut
(Trapezblech) ohne Unterstiitzung

e Untergestell als 1-3-Feldsystem mit Kragarm mit gleich bleibenden Feldlangen von 1.05...1.50m,
unterschiedlichen Kragléangen von 0.10...0.50m, unterschiedlichen Gestellneigungen von 10°...30°
Zwischenwerte kdnnen interpoliert werden

e Befestigung des Trapezbleches am Auflagerpunkt mit den im Bauteilkatalog Solarpan festgelegten
Verbindungsmitteln
fur Holzunterkonstruktion: Schraube FBS 6.5x75
fur Stahlunterkonstruktion: Schraube FBS 6.5x50

e Gestelle aus Aluminiumprofilen gemaf Bauteilkatalog Solarpan

e Befestigung der Gestelle auf Spezial-Trapezblech Solarpan

e Untergestellhaltepunkte in Auflagerléangsrichtung geman Sickeneinteilung:

Regelfall: Einflussbreite (97.6cm+61.0cm)/2 =79,3cm

Ausnahme: Einflussbreite =61.0cm
bei Uberschreitung der Tragféahigkeit des Aluprofils (fettgedruckte Tabellenwerte)

TRAGWERKSPLANUNG
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BAUVORHABEN: Fa. Niemetz Konigsfeld

AUFTRAGSNR.:

Tabellenwerk fir Auflagerreaktionen aus Photovoltaikuntergestellen

96/09

Zusammenstellung der Belastungen:

Eigengewicht: aus den PV-modulen und der Untergestellkonstruktion

Schnee:

Wind:

INGENIEURBURO DIPL.-ING. U. STOLL BLUTENWEG 4 95326 KULMBACH FON: (09221)878756 FAX: 878757

Lastzone 1:

Lastzone la

Lastzone 2

Lastzone 2a

Lastzone 3

Lastzone 1

Lastzone 2

Lastzone 3

Lastzone 4

bis 400 m Hohe:
bis 500 m Ho6he:
bis 600 m Hohe:
bis 700 m Hbhe
bis 800 m Hbhe
bis 400 m Hohe
bis 500 m Hbhe
bis 600 m Hbhe
bis 700 m Hbhe
bis 800 m Hbhe
bis 286 m Hohe
bis 400 m Hbhe
bis 500 m Hbhe
bis 600 m Hbhe
bis 700 m Hbhe
bis 800 m Hbhe
bis 900 m Hohe
bis 286 m Hohe
bis 400 m Hbhe
bis 500 m Hbhe
bis 600 m Hbhe
bis 700 m Hbhe
bis 800 m Hbhe
bis 900 m Hohe
bis 256 m Hohe
bis 400 m Hohe
bis 500 m Hbhe
bis 600 m Hbhe
bis 700 m Hbhe
bis 800 m Hbhe
bis 900 m Hohe

Druck von oben:

Druck und Sog von unten:

Druck von oben:

Druck und Sog von unten:

Druck von oben:

Druck und Sog von unten:

Druck von oben:
Druck und Sog von unten

POS.

0.8(0.19+0.91x (540/760)2 =

(640/760)2 =
(740/760)2 =
(840/760)2 =
(940/760)2 =

0.19+0.91x (540/760)? =

(640/760)2 =
(740/760)2 =
(840/760)2 =
(940/760)2 =

0.8(0.25+1.91x (426/760)2 =

(540/760)2 =
(640/760)2 =
(740/760)2 =
(840/760)2 =
(940/760)2 =
(1040/760)2 =

0.25+1,91 x(426/760)2 =

(540/760)2 =
(640/760)2 =
(740/760)2 =
(840/760)2 =
(940/760)2 =
(1040/760)2 =

0.8(0.31+2.91x (396/760)2 =

(540/760)2 =
(640/760)2
(740/760)2
(840/760)2
(940/760)2
(1040/760)>

1.0 x0.50
1.8 x0.50
1.0 x0.65
1.8 x0.65
1.0x0.80
1.8 x0.80
1.0x0.95
1.8 x0.95

SEITE

0.15 KN/m?2

0.52 KN/m?
0.67 KN/m?
0.84 KN/m?
1.04 KN/m?2
1.27 KN/m?2
0.65 KN/m?
0.84 KN/m?
1.05 KN/m?2
1.30 KN/m?2
1.58 KN/m?2
0.68 KN/m?
0.97 KN/m?
1.28 KN/m?2
1.65 KN/m?2
2.07 KN/m?2
2.54 KN/m?
3.06 KN/m?2
0.85 KN/m?
1,21 KN/m?2
1.60 KN/m?2
2.06 KN/m?2
2.58 KN/m?
3.17 KN/m?2
3.83 KN/m?
0.88 KN/m?2
1.42 KN/m?2
1.90 KN/m?2
2.46 KN/m?2
3.09 KN/m?2
3.81 KN/m?2
4.61 KN/m?2

0.50 KN/m?2
0.90 KN/m?2
0.65 KN/m?2
1.17 KN/m?2
0.80 KN/m?2
1.44 KN/m?2
0.95 KN/m?2
1.71 KN/m2
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BAUVORHABEN: Fa. Niemetz Konigsfeld
Tabellenwerk fir Auflagerreaktionen aus Photovoltaikuntergestellen POS. SEITE
AUFTRAGSNR.:  96/09

Grenzwerte der Tragfahigkeit und Gebrauchstauglichkeit:

Tragfahigkeit der Alu-Profils:

zul 0 = 9.5 KN/m2 W = 4.625 cm3 zul M =9.5x4.625 = 0.44 KNm
e bei Rahmenabstand (97.6 +61.0)/2=79.3cm zul M = 0.44/0.793 = 0.55 KNm
e bei Rahmensbstand 61.0cm zulM = 0.44/0.61 =0.72 KNm

Durchbiequng des Alu-Profils: zul f =1/200 und a/150

e bei Rahmenabstand 79.3cm beil=1.05m zul f = 105/200x0.793 =0.66 cm
beil=1.20m zul f =120/200x0.793 =0.76 cm
beil=1.35m zul f = 135/200x0.793 =0.85cm
beil=1.50m zul f = 150/200x0.793 =0.95cm
beia=0.30m zul f = 30/150x0.793 =0.25cm
beia=0.50m zul f =50/150x0.793 =0.42cm

e bei Rahmenabstand 61.0cm beil=1.05m zul f = 105/200x0.61 =0.86cm
beil=1.20m zul f =120/200x0.61 =0.98 cm
beil=1.35m zul f =135/200x0.61 =1.11cm
beil=1.50m zul f = 150/200x0.61 =1.23cm
beia=0.30m zul f = 30/150x0.61 =0.33cm
beia=0.50m zul f = 50/150x0.61 =0.55¢cm

Tragfahigkeit Schraube 1xM10 8.8: Abscheren zul A =0.58 x 0.60 x 80/1.35x1.25 =16.50 KN
Lochleibung zulA=13.5x0.8x0.4 = 5.40KN
(alles charakteristische Werte)
Tragfahigkeit Trapezblechsteq: A x 1.35/2x0.075x10 = 24/1.1
e bei Rahmenabstand 79.3 cm  zul A = 24x2x0.075x10 / 1.1x1.35x0.793 = 30.6 KN
e bei Rahmenabstand 61.0cm  zul A = 24x2x0.075x10 / 1.1x1.35x 0.61 = 39.7 KN
Tragfahigkeit der Trapezblechschrauben bei Zug aus Windsog + Eigengewicht
Bei Holz: Randabstéande nach DIN 1052 einhalten!
bei Rahmenabstand 79.3 cm
e bei 1l Schraube je Wellental: 1 Schraube FBS 6.5x50 Stahl: zul As = 2x2.10/0.793 =
5.30 KN
1 Schraube FBS 6.5x75 Holz: zul As = 2x4.27/0.793 =
10.77 KN
e bei 2 Schrauben je Wellental doppelte Werte
bei Rahmenabstand 61.0 cm
e bei 1l Schraube je Wellental: 1 Schraube FBS 6.5x50 Stahl: zul As = 2x2.10/0.61 =
6.89 KN
1 Schraube FBS 6.5x75 Holz zul As =2x4.27/0.61 =
14.00 KN
e bei 2 Schrauben je Wellental doppelte Werte
TRAGWERKSPLANUNG
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BAUVORHABEN: Fa. Niemetz Konigsfeld

Tabellenwerk fir Auflagerreaktionen aus Photovoltaikuntergestellen POS. SEITE
AUFTRAGSNR.:  96/09
Tabellenlbersicht:

Tabellennr. | Schneelastzone | Windlastzone Feldanzahl Belastung
1 1
2 1 1 2
3 3
4 1
5 la 1 2
6 3
7 1
8 2 1 2
9 3
10 1
11 2a 1 2
12 3
13 1
14 3 1 2
15 3
16 1
17 1 2 2
18 3
19 1
20 la 2 2
21 3 Druck von oben aus
22 1 Eigengewicht, Schnee und Wind
23 2 2 2
24 3
25 1
26 3 2 2
27 3

1 3
2 3
28 3 3 1
1 4
2 4
1 3
2 3
29 3 3 2
1 4
2 4
1 3
2 3
30 3 3 3
1 4
2 4

INGENIEURBURO DIPL.-ING. U. STOLL BLUTENWEG 4 95326 KULMBACH FON: (09221)878756 FAX: 878757
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Tabellenwerk fur Auflagerreaktionen aus Photovoltaikuntergestellen POS. SEITE
AUFTRAGSNR.:  96/09
31 - 1/2/3/4 1 _ _
5 : TR . e et
33 - 1/2/3/4 3 geng
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H1 o
TABELLE 1 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld I
Schneelastzone 1 /Windlastzone 1 (Winddruck von oben) Al B1
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [Krag-
res-  |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe |Neigung @=| 10° 30°  10° 30°  10° 30° 10° 30°  10° 30°  10° 30°  |10° 30° 10° 30°  10° 30°  |10° 30° 10° 30°  10° 30°
Al = 0.60 0.52 0.55 043 0.46 0.29 | 0.69 059 0.65 0.52 0.56 0.39 | 0.78 0.67 0.74 0.60 0.66 0.48 | 0.86 0.75 0.83 0.68 0.76 0.57
<400 [B1 = 0.75 0.86 1.03 1.18 1.36 1.56 | 0.84 096 1.11 1.28 1.43 164 | 093 1.06 1.20 1.37 151 1.72 | 1.01 1.16 128 1.47 1.58 1.81
Al = 0.68 059 0.62 050 0.52 0.35 | 0.78 0.68 0.73 0.60 0.64 0.46 | 0.87 0.77 0.83 0.69 0.75 057 | 0.97 0.86 0.93 0.79 0.86 0.67
500 [B1 = 0.84 095 1.16 1.31 1.53 1.73 | 094 1.06 1.25 1.41 161 1.82 | 1.04 1.17 1.35 152 169 1.91 | 1.14 1.29 144 163 1.78 2.01
Al = 0.77 068 0.71 059 0.59 0.42 | 088 079 0.83 0.70 0.72 0.55 | 0.99 0.89 0.94 0.80 0.85 0.67 | 1.10 0.99 1.06 0.91 0.98 0.79
600 (Bl = 0.95 1.06 131 1.46 1.73 1.92 | 1.06 1.19 142 158 1.82 203 | 1.18 1.31 152 1.70 191 213 | 1.29 1.44 163 1.82 2.01 2.24
Al = 0.87 0.79 0.80 0.68 0.67 0.51 | 1.00 0.90 0.94 0.81 0.82 0.65 | 1.13 1.02 1.07 0.93 0097 0.79 | 1.25 1.14 1.20 1.05 1.11 0.92
700 |B1 = 1.08 1.19 148 163 1.96 215 | 1.20 1.33 160 1.76 206 2.27 | 1.33 1.47 172 1.90 2.17 2.38 | 1.46 1.61 1.85 2.03 2.28 251
Al = 0.99 0.90 091 079 0.76 0.60 | 1.13 1.04 1.06 0.94 0.93 0.76 |1.28 1.17 1.22 1.08 1.10 0.92 | 1.42 1.31 1.36 1.22 1.26 1.07
800 [B1 = 122 1.33 168 1.83 221 241 | 136 148 181 1.97 233 254 | 151 1.64 1.95 212 245 267 | 1.65 1.80 2.09 2.27 2.58 2.81
H1 = 0.10 0.33 0.2 0.39 0.14 045 | 011 0.38 0.13 0.43 0.15 0.49 | 0.13 0.42 0.15 0.48 0.16 053 | 0.14 0.46 0.16 0.52 0.18 0.58

alle Werte sind charakteristische Werte.

Fur Bemessung: YF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




H2

TABELLE 2
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H2 in KN/m 2-Feld | | | a
Schneelastzone 1/ Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- | Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 010 0.30 0.50
hohe | Neigung @=| 10° 30° 10° 30°  10° 30° 10° 30°  10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30°

A2 = 0.44 027 0.44 0.28 0.46 0.29 | 0.50 0.31 0.50 0.32 0.52 0.33 | 0.56 9,35 0.57 0.36 0.58 0.37 | 0.62 0.39 0.63 0.40 0.64 0.40 }F =1.466
<400/ B2 = 155 1.77 148 1.70 1.35 154 | 1.77 2.03 171 1.96 1.60 1.83 | 2.00 2.29 1.94 223 1.84 211 | 2.22 254 217 249 2.08 2.38

C2 = 0.59 0.68 0.89 1.02 1.24 1.42 | 066 0.76 0.95 1.08 1.28 1.47 | 0.73 0.83 1.01 1.15 1.33 1.53 | 0.79 091 1.07 1.22 1.39 1.59

A2 = 0.49 0.39 0.50 0.34 0.53 0.36 | 0.56 0.38 0.57 0.39 0.59 0.40 | 0.64 0.43 0.64 0.43 0.66 0.45 | 0.70 0.48 0.71 0.48 0.73 0.49 }F =1.473
500 | B2 = 1.74 1.97 167 1.88 151 1.71 | 1.99 225 193 218 1.79 203 | 225 254 219 247 207 2.33 |250 2.82 244 2.76 234 2.64

C2 = 0.67 0.75 1.00 1.13 1.39 1.57 | 0.74 0.84 1.07 1.20 1.44 1.63 | 0.82 0.92 1.13 1.28 1.50 1.69 | 0.89 1.01 1.20 1.36 1.56 1.76

A2 = 0.56 0.40 0.57 0.41 0.60 0.43 | 0.64 0.45 0.65 0.46 0.67 0.47 | 0.72 0.49 0.73 0.49 0.75 0.51 | 0.80 0.56 0.81 0.58 0.83 0.59 }F =1.477
600 | B2 = 1.97 219 1.88 210 1.71 191 | 225251 218 243 203 226 | 254 2.83 247 275 234 260 |2.82 3.14 276 3.08 264 2.94

C2 = 0.76 0.84 1.13 1.26 1.58 1.75 | 0.84 094 1.20 1.34 1.63 1.82 | 0.92 1.03 1.28 1.43 1.69 1.89 | 1.01 1.12 1.36 1.51 1.76 1.96

A2 = 0.64 0.48 0.66 0.49 0.68 0.51 | 0.73 0.53 0.74 0.54 0.77 0.57 | 0.82 0.61 0.83 0.63 0.86 0.64 | 0.91 0.65 0.92 0.67 0.94 0.69 }F =1.481
700 | B2 = 223 245 213235 194 213 | 255281 247 271 230 253 | 2.87 3.16 2.80 3.08 2.65 291 |3.20 3.52 3.13 3.44 299 3.29

C2 = 0.86 0.94 1.28 1.41 1.78 1.96 | 095 1.05 1.36 1.50 1.85 2.03 | 1.05 1.15 1.45 1.60 1.92 2.11 | 1.14 1.26 1.54 1.69 1.99 2.00

A2 = 0.73 0.57 0.75 0.58 0.78 0.60 | 0.83 0.63 0.85 0.66 0.88 0.67 | 0.84 0.73 0.95 0.75 0.98 0.77 | 1.04 0.79 1.05 0.80 1.07 0.81 }F=1.484
800 | B2 = 252 275 241263 219 239 | 2.89 3.14 279 3.04 2.60 2.83 | 3.25 354 3.17 345 2.99 3.26 | 3.62 3.94 354 3.85 3.38 3.68

C2 = 0.97 1.05 1.45 1.58 2.02 2.20 1.08 1.17 1.54 1.68 209 2.28 | 1.18 1.29 1.64 1.79 217 2.36 | 1.29 1.41 1.74 1.90 2.26 2.46

H2 = 0.19 0.64 0.21 0.69 0.23 0.75 | 0.22 0.72 0.24 0.78 0.26 0.84 | 0.25 0.81 0.26 0.87 0.28 0.92 | 0.27 0.90 0.29 0.95 0.31 1.01

alle Werte sind charakteristische Werte. Fiir die Bemessung der nicht kursiven Werte: yF = 1.35, Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE 3 H3 o
, Y
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld I | I | I | a‘
Schneelastzone 1/ Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [Krag-
res-  |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe [Neigung = | 10° 30°  10° 30° 10° 30° | 10° 30° 10° 30°  10° 30° 10° 300 10° 30° 10° 30°  |10° 30° 10° 30° 10° 30°
A3 = 0.45 0.29 0.44 029 0.43 028 | 051 0.33 051 0.33 050 0.33 | 0.58 0.38 0.57 0.37 0.56 0.37 |0.64 0.42 0.64 0.42 0.63 0.40 |yF =1.466
B3= 1.37 157 1.39 1.59 1.43 163 | 1.57 1.80 1.59 1.82 1.62 1.85 | 1.77 2.02 1.78 2.04 181 2.07 [1.96 2.25 1.97 2.26 2.00 2.29
<400 [C3 = 1.36 1.56 1.29 1.48 1.15 131 | 156 1.79 1.50 1.71 1.37 157 | 1.76 2.01 1.70 1.95 159 1.82 [1.95 2.24 1.90 2.18 1.80 2.06
D3 = 0.63 0.72 093 1.05 1.27 1.46 | 0.70 0.80 0.98 1.13 1.32 1.51 | 0.77 0.88 1.05 1.20 1.38 1.57 |0.84 0.90 1.11 1.28 1.43 1.64
A3 = 0.51 0.34 051 035 0.49 035 | 058 0.40 0.58 0.40 0.57 040 | 0.66 0.46 0.65 045 0.64 045 [0.73 0.51 0.72 0.50 0.72 0.50 |yF =1.473
B3= 155 1.74 156 1.77 1.61 1.81 | 1.77 1.99 1.78 201 1.82 2.05 | 1.99 224 2.00 2.26 203 229 |[2.21 2.49 222 251 225 2.54
500 |C3= 153 1.73 1.45 1.64 129 1.46 | 1.75 1.98 1.68 1.90 154 1.74 | 1.98 223 1.91 2.16 1.79 2.02 [2.20 2.48 2.14 2.42 2.03 2.29
D3 = 0.70 0.79 1.03 1.17 143 1.61 | 0.78 088 1.11 1.25 1.49 1.68 | 0.86 097 1.18 1.33 1.55 1.75 |0.94 1.06 1.25 1.41 1.61 1.82
A3 = 0.59 0.43 058 0.43 057 042 | 0.67 0.46 0.66 046 0.65 047 | 0.75 0.50 0.74 050 0.74 053 [0.83 0.61 0.83 0.60 0.82 0.60 | F =1.477
B3= 1.75 1.95 1.77 1.97 1.81 2.02 | 2.00 2.22 2.02 224 2.06 229 | 2.24 250 2.26 252 2.30 256 |2.49 2.78 2.51 2.80 2.54 2.83
600 |C3 = 173 1.93 1.64 1.83 1.46 1.62 | 1.98 221 1.90 212 1.74 1.94 | 2.23 2.49 216 241 202 225 |2.48 2.77 2.42 269 229 255
D3 = 0.80 0.89 1.17 1.30 1.62 1.80 | 0.88 098 1.25 1.39 1.68 1.87 | 0.97 1.09 1.33 1.48 1.75 1.95 |1.06 1.19 1.42 1.58 1.82 2.03
A3 = 0.67 0.51 0.66 0.51 0.65 052 | 0.76 0.50 0.76 0.55 0.75 0.58 | 0.86 0.66 0.85 0.69 0.84 0.65 |0.95 0.68 0.95 0.70 0.94 0.71 |yF =1.481
B3= 1.98 2.18 2.00 2.20 2.05 226 | 2.26 2.49 2.28 251 233 256 | 2.54 2.79 256 2.82 260 2.86 |2.82 3.11 2.84 3.13 2.88 3.17
700 |C3= 1.96 2.16 1.86 2.04 1.65 1.82 | 2.24 2.47 2.15 237 1.97 217 | 253 2.78 2.45 269 229 252 [2.81 3.09 2.74 3.01 259 2.85
D3 = 0.90 0.99 132 1.46 1.83 201 | 1.00 1.10 1.41 1.56 1.90 2.09 | 1.10 1.21 151 1.66 1.98 2.18 |1.20 1.33 1.60 1.76 2.06 2.27
A3 = 0.76 0.61 0.75 0.63 0.74 065 | 0.87 0.67 0.86 0.69 0.85 0.71 | 0.98 0.78 0.97 0.79 0.96 0.81 [1.09 0.82 1.08 0.84 1.07 0.86 |yF =1.484
B3= 2.24 244 226 247 232 253 | 256 278 258 2.81 263 2.86 | 2.87 3.13 290 3.15 294 3.20 [3.19 3.48 321 349 3.25 3.54
800 |C3= 2.22 242 210 229 187 203 | 254 277 244 265 223 243 | 2.86 3.12 277 3.02 259 2.82 |[3.18 3.46 3.10 3.37 2.93 3.19
D3 = 1.02 1.11 150 1.63 2.07 225 | 1.13 1.23 1.60 1.74 215 234 | 1.25 1.36 1.71 1.86 224 244 [1.36 1.48 1.81 1.98 2.33 2.54
H3 = 0.29 0.94 0.30 1.00 032 1.05 | 0.33 1.07 0.34 1.13 0.36 1.18 | 0.37 1.20 0.38 1.26 0.40 1.31 [0.41 1.33 0.42 1.39 0.44 1.44

alle Werte sind charakteristische Werte. Fur die Bemessung der nicht kursiven Werte yF = 1.35




H1 o
TABELLE 4 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld I
Schneelastzone l1a /Windlastzone 1 (Winddruck von oben) Al B1
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee-| Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe| Neigung «= | 10° 30° 10° 30° 10° 30° | 10° 30° 10° 30°  10° 30° | 10° 30°  10° 30° 10° 30° | 10° 30° 10° 30° 10° 30°
Al = 0.67 0.58 0.61 049 051 0.35 | 0.77 0.67 0.72 059 0.63 046 | 0.86 0.76 0.82 0.68 0.74 0.56 | 0.96 0.85 0.92 0.77 0.85 0.66
<400| B1= 0.83 0.94 1.14 1.29 151 1.71 | 093 1.05 124 1.40 159 1.79 | 1.03 1.16 1.33 1.50 1.67 1.89 | 1.13 127 1.42 1.61 1.76 1.99
Al 0.76 0.68 0.70 0.58 0.59 0.42 | 0.88 0.78 0.82 0.69 0.72 0.55 | 0.99 0.88 0.94 0.80 0.85 0.67 | 1.10 0.98 1.05 0.91 0.97 0.78
500 B1 0.95 1.06 1.30 1.45 172 1.92 | 1.06 1.18 1.41 1.47 181 202 | 1.17 1.30 152 1.69 1.91 2.12 | 1.28 1.43 162 1.81 2.00 2.23
Al 0.88 0.79 0.81 0.69 0.68 0.51 | 1.01 0.91 0095 0.82 0.83 0.66 | 1.13 1.03 1.08 0.94 0.97 0.79 | 1.26 1.15 1.21 1.06 1.12 0.93
600 B1 1.08 1.09 1.49 164 1.97 217 | 1.21 1.33 1.61 1.78 2.07 228 | 1.34 1.47 1.74 1.91 2.18 2.40 | 1.47 1.62 1.86 2.04 2.30 2.52
Al 1.01 0.92 0.93 0.81 0.78 0.61 | 1.15 1.06 1.09 0.96 0.95 0.78 | 1.30 1.20 1.24 1.10 1.12 0.94 | 1.45 1.33 1.39 1.24 1.28 1.09
700 B1 124 1.35 1.71 1.86 2.25 245 | 1.39 1.51 1.85 2.01 2.37 258 | 1.53 1.67 1.99 2.16 250 2.72 | 1.68 1.83 2.13 2.31 2.63 2.86
Al 1.15 1.07 1.06 0.94 089 0.73 | 1.32 1.23 1.24 1.11 1.09 0.92 | 1.49 1.38 1.42 128 1.28 1.10 | 1.66 1.54 159 1.44 1.47 1.28
800 B1 142 153 1.95 210 257 277 | 158 1.71 2.11 227 2.71 292 | 1.75 1.89 2.27 2.44 2.85 3.07 | 1.92 2.07 2.43 2.62 3.00 3.23
H1 = 0.10 0.33 0.12 0.39 0.14 045 | 0.1 0.38 0.13 0.43 0.15 049 | 0.13 0.42 0.15 048 0.16 0.53 | 0.14 0.46 0.16 0.52 0.18 0.58

alle werte sind charakteristische werte. Fir die Bemessung: YF = 1.35. Fette Werte nur fiir Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE S

BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE AZ2,B2,C2,H2 in KN/m 2-Feld
Schneelastzone l1a / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee-| Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung «=| 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30

A2 = 0.49 0.33 0.50 0.34 0.52 0.35 | 0.50 0.37 0.56 0.38 0.58 0.39 | 0.63 0.40 0.63 0.42 0.65 0.44 |0.69 0.45 0.70 0.47 0.72 0.48 |yF =1,472
<400/ B2 = 1.72 1.94 1.64 1.85 1.49 1.69 | 1.97 222 1.90 2.15 1.77 2.00 | 2.22 250 2.16 2.44 2.04 2.31 |2.47 2.79 2.41 2.73 2.31 261

c2= 0.66 0.75 0.99 1.11 1.37 155 | 073 0.83 1.05 1.19 142 161 | 0.81 091 1.12 1.26 1.48 1.67 |0.88 0.99 1.19 1.34 1.54 1.74

A2 0.56 0.40 0.57 0.41 0.60 0.43 | 0.64 0.46 0.65 0.48 0.67 0.50 | 0.72 0.51 0.73 0.52 0.75 0.54 |0.80 0.55 0.81 0.57 0.82 0.58 |yF =1.477
500 | B2= 1.96 2.18 1.87 2.09 1.70 1.90 | 2.24 250 2.17 2.42 202 2.25 | 2.53 2.82 2.46 2.74 2.33 259 |[2.81 3.13 275 3.06 2.63 2.93

C2 0.75 0.84 112 125 157 1.75 | 0.84 0.93 120 1.34 162 1.81 | 092 1.02 1.28 1.42 169 1.88 |1.00 1.12 1.35 1.51 1.75 1.96

A2 0.65 0.48 0.66 0.49 0.69 0.51 | 0.74 0.53 0.75 0.55 0.78 0.58 | 0.83 0.62 0.84 0.63 0.86 0.65 |0.92 0.67 0.93 0.68 0.95 0.70 |yF =1.481
600 | B2= 224 247 215230 1.95 215 | 257 2.83 248 2.73 231 254 | 2.89 3.18 2.82 3.10 2.66 2.93 |3.22 3.54 3.15 3.46 3.01 3.31

c2 0.86 095 1.29 1.42 1.80 1.97 | 096 1.05 1.37 1.51 1.86 205 | 1.05 1.16 1.46 1.61 1.93 2.12 |1.15 1.26 155 1.70 2.01 2.21

A2 0.75 0.58 0.77 0.60 0.79 0.61 | 0.85 0.63 0.86 0.64 0.89 0.66 | 0.96 0.67 0.97 0.72 0.99 0.78 |1.06 0.83 1.07 0.85 1.10 0.87 |yF = 1.485
700 | B2= 257 2.79 2.46 2.67 223 243 | 294 320 284 3.09 265 288 | 3.31 360 3.22 351 3.05 3.32 |3.68 400 3.60 3.92 3.45 3.75

c2 0.99 1.07 1.47 160 2.05 223 | 1.10 1.19 157 1.71 213 231 | 1.20 1.31 1.67 1.82 221 240 |1.31 1.43 1.77 1.93 2.30 2.50

A2 0.86 0.69 0.87 0.71 0.91 0.73 | 0.98 0.75 0.99 0.78 1.03 0.80 | 1.10 0.82 1.11 0.83 1.14 0.85 |1.22 0.87 1.23 1.00 1.16 1.04 | yF = 1.487
800 | B2= 293 3.16 2.81 3.02 255275 | 3.36 3.62 3.25 3.49 3.02 325 | 3.78 4.07 3.68 3.96 3.48 3.75 |4.21 453 4.12 4.43 3.94 4.24

C2 1.13 1.21 1.68 1.81 2.35 253 | 1.25 1.35 1.79 1.93 243 2.62 | 1.38 1.48 1.91 2.06 253 272 |[1.50 1.62 203 2.18 2.63 2.83

H2 = 0.19 0.64 0.21 0.69 0.23 0.75 | 0.22 0.72 0.24 0.78 0.26 0.84 | 0.25 0.81 0.26 0.87 0.28 0.92 |0.27 0.90 0.29 0.95 0.31 1.01

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung bei nicht kursiven

werten YyF =1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE 6 H3 o
, Y

BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3,D3, H3 in KN/m 3-Fe|d | | | | | | a‘
Schneelastzone l1a / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [Krag-
res- |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe [Neiginga= | 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30

A3 = 0.50 0.35 0.50 0.36 0.49 0.38 | 0.58 0.40 0.57 0.40 0.56 0.40 | 0.65 0.41 0.64 0.42 0.63 0.44 |0.72 0.45 0.71 0.47 0.71 0.49 |yF = 1.472
<400 |B3= 152 1.72 154 1.75 158 1.79 | 1.74 1.97 1.76 1.99 1,79 2.03 | 1.96 2.21 1.97 2.23 2.01 227 |2.18 2.46 2.19 2.48 2.22 251

c3= 151 1.71 1.43 1.62 1.27 1.44 | 1.73 1.96 1.66 1.88 1.52 1.72 | 1.95 2.20 1.89 2.13 1.76 1.99 |2.17 2.45 2.11 2.39 2.00 2.26

D3 = 0.69 0.78 1.02 1.15 1.41 1.60 | 0.77 0.87 1.09 1.23 1.47 1.66 | 0.85 0.96 1.16 1.31 153 1.72 |0.93 1.05 1.24 1.40 1.59 1.80

A3 = 0.58 0.42 0.57 0.44 0.56 0.45 | 0.66 0.48 0.66 0.49 0.65 0.52 | 0.75 0.55 0.74 0.57 0.73 0.58 |0.83 0.59 0.82 0.60 0.82 0.62 |yF = 1.477
500 |B3= 1.74 1.94 176 1.96 1.81 2.01 | 1.99 2.21 2.01 2.24 2.05 2.28 | 2.23 2.49 225 251 2.29 255 |2.48 2.77 2.50 2.78 2.53 2.82

Cc3= 1.72 1.92 163 1.82 1.45 1.62 | 1.97 2.20 1.89 2.11 1.73 1.93 | 2.22 2.48 2.15 2.40 2.01 2.24 |2.47 2.75 2.41 2.68 2.28 2.54

D3 = 0.79 0.88 1.06 1.30 1.61 1.79 | 0.88 0.98 1.24 1.39 167 1.86 | 0.97 1.08 1.33 1.48 1.74 1.94 |1.06 1.18 1.41 1.57 1.81 2.02

A3 = 0.67 0.52 0.67 0.53 0.65 0.55 | 0.77 0.56 0.76 0.57 0.75 0.60 | 0.87 0.64 0.86 0.65 0.85 0.66 |0.96 0.67 0.96 0.69 0.95 0.70 |yF = 1.481
600 |B3= 1.99 2.19 2.02 2.22 2.07 2.27 | 2.27 250 2.30 2.53 2.34 258 | 2.56 2.81 2.58 2.84 2.62 2.88 |2.84 3.13 2.86 3.15 2.90 3.19

Cc3= 1.97 2.17 1.87 2.06 1.66 1.83 | 2.26 2.49 2.17 2.39 1.99 2.19 | 2.55 2.80 2.46 2.71 2.30 253 |2.83 3.11 2.76 3.03 2.61 2.87

D3 = 0.91 1.00 1.33 1.47 1.84 2.03 | 1.01 1.11 1.42 157 191 210 | 1.11 1.22 152 1.67 1.99 2.19 |1.21 1.33 1.61 1.78 2.08 2.28

A3 = 0.78 0.62 0.77 0.63 0.76 0.65 | 0.89 0.66 0.88 0.68 0.87 0.70 | 1.00 0.72 0.99 0.77 0098 0.81 |1.11 0.88 1.10 0.90 1.09 0.92 |yF =1.485
700 |B3= 228 248 231 251 237 257 | 260 2.83 2.63 2.86 2.68 2.92 | 2.93 3.18 295 3.21 3.00 326 |[3.25 3.54 3.27 356 3.32 3.60

c3= 226 2.46 214 233 1.90 2.07 | 2.59 2.81 2.48 270 227 2.47 | 2.91 3.17 2.82 3.07 263 2.86 |3.24 352 3.16 3.43 299 3.25

D3 = 1.04 113 153 1.66 2.11 229 | 1.15 1.25 1.63 1.77 2.19 2.38 | 1.27 1.38 1.74 1.89 2.28 2.48 |[1.39 151 1.85 2.01 2.38 2.58

A3 = 0.89 0.74 0.89 0.76 0.87 0.77 | 1.02 0.79 1.01 0.81 1.00 0.84 | 1.15 0.86 1.14 0.87 1.13 0.88 |1.28 0.94 1.27 1.05 1.26 1.09 |yF = 1.487
800 B3 = 2.60 2.80 2.64 2.84 270 2.91 | 2.97 320 3.00 3.23 3.06 3.30 | 3.24 3.60 3.37 3.63 3.42 3.60 |3.72 400 3.74 402 3.79 4.08

c3= 2.58 2.78 2.45 2.63 2.17 2.34 | 2.95 3.18 2.84 3.05 2.60 2.80 | 3.33 3.58 3.22 347 3.01 3.24 |3.70 3.98 3.60 3.88 3.41 3.67

D3 = 1.18 1.27 174 1.88 2.41 259 | 1.32 1.42 1.86 2.00 2.50 2.69 | 1.45 1.56 1.99 2.14 2.60 2.80 |1.59 1.71 2.11 2.27 2.71 2.92

H3 = 0.29 0.94 0.30 1.00 0.32 1.05 | 0.33 1.07 0.34 1.13 0.36 1.18 | 0.37 1.20 0.38 1.26 040 1.31 |0.41 1.33 0.42 1.39 0.44 1.44

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung bei nicht kursiven Werten yF =1.35




A\

H1
TABELLE 7
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld a
Schneelastzone 2 / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung o= 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
Al= 0.68 0.60 0.63 0.51 0.52 0.36 | 0.78 0.69 0.74 0.61 0.64 0.47 | 0.88 0.78 0.84 0.70 0.76 0.58 | 0.98 0.87 0.94 0.79 0.87 0.68
<286 | Bl= 0.85 0.96 1.17 1.32 1.54 1.74 | 0.95 1.07 1.26 1.43 1.62 1.83 1.05 1.18 1.36 1.53 1.71 1.93 1.15 1.30 1.46 1.64 1.80 2.03
Al= 0.84 0.75 0.77 0.65 0.64 0.48 | 0.96 0.86 0.90 0.77 0.79 0.61 1.08 0.97 1.03 0.89 0.93 0.75 1.20 1.09 1.15 1.00 1.06 0.87
400 | B1= 1,03 1.14 1.42 1.57 1.88 2.07 1.15 1.28 1.54 1.70 1.97 2.18 1.28 1.41 1.65 1.83 2.08 2.30 1.40 1.55 1.77 1.96 2.19 2.41
Al= 1.00 0.91 0.92 0.80 0.77 0.60 | 1.14 1.05 1.08 0.95 0.94 0.77 1.29 1.18 1.23 1.09 1.11 0.93 1.43 1.32 1.38 1.23 1.27 1.08
500 | Bl= 123 1.34 1.69 1.84 2.23 243 | 1.37 1.50 1.83 1.99 2.35 2.56 1.52 1.65 1.97 2.14 2.47 2.69 1.67 1.81 211 2.29 2.60 2.83
Al= 1.19 1.10 1.10 0.98 0.92 0.75 | 1.36 1.27 1.28 1.15 1.12 0.95 153 1.43 146 1.32 132 1.14 | 1.71 1.59 1.64 1.49 151 1.33
600 | B1l= 1.46 1.57 2.01 2.16 2.65 2.85 | 1.63 1.75 2.17 2.33 2.79 3.00 | 1.80 1.94 2.34 251 2.94 3.16 1.98 2.12 250 2.69 3.09 3.32
Al= 1.41 1.32 1.30 1.18 1.09 0.92 | 1.61 1.52 1.52 1.39 1.33 1.16 1.81 1.71 1.73 1.59 1.56 1.39 1.94 1.79 1.60
700 | Bl= 1.72 1.83 2.37 252 3.13.3.33 | 1.93 2.05 256 2.73 3.29 350 | 213 2.26 276 2.93 3.47 3.69 2.95 3.65 3.88
Al= 1.65 1.57 153 1.40 1.28 1.11 | 1.89 1.80 1.78 1.65 1.56 1.39 | 2.13 2.03 2.03 1.89 1.84 1.66 211
800 | B1= 2.02 213 2.78 293 3.67 3.87 | 2.26 2.38 3.01 3.17 3.86 407 | 2.50 2.63 3.23 3,41 4.06 4.28 4.28
Al= 1.92 1.84 1.78 1.66 1.49 1.33 | 220 2.11 2.07 1.94 1.82 1.65 2.14 1.96
900 | B1= 2.35 246 3.24 3.39 4.27 446 | 2.63 2.75 3.50 3.66 4.49 4.70 4.73 4.95
H = 0.10 0.33 0.12 0.31 0.14 045 | 0.12 0.38 0.13 0.43 0.15 049 | 0.13 042 0.15 048 0.16 0.53 | 0.14 0.46 0.16 0.52 0.18 0.58

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung YF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE 8

2-Feld

BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H2 in KN/m [ a
Schneelastzone 2 / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung o= 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 3 10 30 10 30

A2 = 0.50 0.34 0.51 0.34 0.53 0.36 | 0.57 0.39 0.58 0.39 0.60 0.41 | 0.64 0.43 0.65 0.44 0.66 0.45 | 0.71 0.47 0.72 0.49 0.73 0.50 |yF = 1.473
<286 | B2= 1.76 1.98 1.68 1.90 1.53 1.72 | 201 2.27 1.95 219 1.81 2.04 | 227 256 2.21 249 2.09 2.35 | 2.52 2.84 2.47 2.78 2.36 2.66

c2= 0.67 0.76 1.01 1.14 1.41 159 | 0.75 0.85 1.08 1.21 1.46 1.64 | 0.82 093 1.14 1.29 151 1.71 | 0.90 1.01 1.21 1.37 157 1.77

A2 = 0.61 0.45 0.63 0.47 0.65 0.49 | 0.70 0.52 0.71 0.53 0.74 0.54 | 0.79 0.56 0.80 0.59 0.82 0.61 | 0.88 0.63 0.88 0.65 0.90 0.67 |yF = 1.480
400 | B2= 214 236 2.04 226 1.86 205 | 245270 237 261 220 243 | 2.76 3.04 2.68 296 2.54 2.80 | 3.07 3.39 3.00 3.31 2.87 3.17

Cc2= 0.82 091 1.23 1.35 1.71 1.89 | 0.91 1.01 1.31 144 1.77 1.96 | 1.00 1.11 1,39 1.54 1.84 203 | 1.09 1.21 1.48 1.63 1.91 2.11

A2 = 0.74 057 0.75 0.59 0.79 0.62 | 0.84 0.66 0.86 0.67 0.89 0.69 | 0.95 0.74 0.96 0.76 0.98 0.77 1.05 0.82 1.06 0.83 1.09 0.85 |yF = 1.484
500 | B2= 254 277 243 265 221241 | 291 317 282 306 262 285 | 3.28 357 3.19 348 3.02 3.29 | 3.65 3.97 3.57 3.89 3.42 3.72

c2= 0.98 1.06 1.46 1.59 2.04 222 | 1.09 1.18 1.56 1.69 2.11 230 | 1.19 1.30 1.66 1.80 2.19 2.38 | 1.30 1.42 1.76 1.91 2.28 2.48

A2 = 0.88 0.72 0.90 0.74 0.94 0.77 1.01 0.76 1.02 0.84 1.06 0.82 1.13 0.93 1.15 0.94 1.18 096 | 1.26 1.03 1.27 1.04 1.30 1.06 |yF = 1.488
600 | B2= 3.02 325 2.89 3.10 2.63 2.83 | 3.46 3.72 3.34 359 3.11 3.34 | 3.89 418 3.79 407 3.59 3.85 | 4.33 465 4.24 455 4.05 4.35

Cc2= 1.16 1.25 1.73 1.86 242 260 | 1.29 1.38 1.85 1.98 250 269 | 1.42 1.52 1.97 211 2.60 2.79 | 154 1.66 2.09 2.24 2.70 2.91

A2 = 1.05 0.89 1.07 0.91 1.12 0.95 | 1.20 0.93 1.22 1.03 1.16 1.01 1.35 1.14 1.36 1.10 1.40 1.19 151 1.54 1.25 |yF = 1.490
700 | B2= 3.57 3.79 3.41 3.63 3.10 3.30 | 4.08 434 3.95 419 3.67 3.91 | 4.60 489 4.48 476 4.23 4.50 5.00 4.78 5.09

c2= 1.37 1.45 205 217 285303 | 152 1.62 218 232 296 3.14 | 167 1.78 2.32 247 3.07 3.26 2.46 3.19 3.29

A2 = 1.23 1.07 1.26 1.12 1.32 1.15 | 1,41 1.15 1.43 1.25 1.48 1.20 1.58 1.38 1.60 1.30 1.65 1.44 yF = 1.492
800 |B2= 418 441 4.00 421 3.63 3.83 | 4.79 5.04 4.63 487 431 454 | 539 568 5.25 553 4.96 5.23

c2= 1.60 1.69 2.40 2.53 3.24 352 | 1.78 1.88 2.56 2.69 3.46 3.65 | 1.96 2.07 2.72 2.87 3.60 3.79

A2 = 1.44 1.28 1.47 1.35 1.54 1.37 1.65 1.35 1.67 1.46 1.73 1.54 yF =1.493
900 |B2= 4.86 5.09 4.65 487 4.23 442 | 557 582 538 563 5.01 5.24

c2= 1.87 1.95 2.79 2.92 3.89 407 | 207 2.17 297 3.11 4.03 4.22

H2 = 0.19 0.64 0.21 0.69 0.23 0.75 | 0.22 0.72 0.24 0.78 0.26 0.84 | 0.25 0.81 0.26 0.87 0.28 0.92 | 0.27 0.90 0.29 0.95 0.31 1.01

alle Werte sind charakteristische Werte. Fiir die Bemessung der nicht kursiven werte YyF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m

Fir Werte Gber 5.44 KN/m ist die Stitze mit 2 M 8/8.8 anzuschliel3en.




TABELLE 9 (TEIL 1) H3 o
_ A
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld I | I | I ‘ a
Schneelastzone 2 / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe  |Neigung o= 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 0.52 0.36 0.51 0.36 0.50 0.35 | 0.58 0.41 0.58 0.41 0.57 0.40 | 0.66 0.46 0.66 0.46 0.65 0.46 | 0.74 0.48 0.73 0.51 0.72 0.53 y F=1.473
B3= 1.56 1.76 158 1.78 1.62 1.83 | 1.78 2.01 1.80 2.03 1.83 2.07 | 2.00 2.26 2.02 228 2.05 2.31 | 223 251 2.24 253 2.27 2.56
<286 |C3= 1.55 1.74 1.47 1.65 1.30 1.47 | 1.77 2.00 1.70 1.82 1.56 1.75 | 1.99 2.25 1.93 2.18 1.80 2.03 | 222 2.50 2.16 2.44 2.05 2.31
D3 = 0.71 0.80 1.04 1.18 1.44 163 | 0.79 0.89 1.12 1.26 1.50 1.69 | 0.87 098 1.19 1.34 156 1.76 | 0.95 1.07 1.26 1.43 1.63 1.83
A3 = 0.64 0.48 0.63 0.50 0.62 0.52 | 0.73 055 0.72 055 0.71 0.54 | 0.82 0.57 0.81 0.62 0.81 0.61 | 0.91 0.64 0.91 0.68 0.90 0.69 yF = 1.480
B3= 1.90 2.09 1.92 2.12 1.97 218 | 217 2.39 2.19 247 223 246 | 244 2.69 2.46 271 249 276 | 271 299 2.72 3.01 2.76 3.05
400 |[C3= 1.88 2.08 1.78 1.97 1.58 1.75 | 2.15 2.38 2.07 228 1.89 2.09 | 242 2.68 235259 219 242 | 270 298 2.63 290 2.49 2.75
D3 = 0.86 0.95 1.27 1.40 1.75 1.94 | 0.96 1.06 1.36 1.50 1.82 2.01 | 1.06 1.17 1.45 1.60 1.90 2.10 | 1.15 1.28 1.54 1.70 1.98 2.18
A3 = 0.77 0.61 0.76 0.61 0.75 0.60 | 0.88 0.70 0.87 0.70 0.86 0.72 | 0.99 0.79 0.98 0.78 0.97 0.78 | 1.10 0.87 1.09 0.87 1.08 0.87 yF = 1.484
B3= 225 246 229 249 235255 | 258 281 261283 266 289 | 290 3.16 292 3.18 297 323 | 3.22 351 3.24 3.53 3.29 3.57
500 |C3= 224 244 212 231 1.89 205 | 256 2.79 2.46 2.68 2.25 245 | 2.89 3.14 2.80 3.04 2.61 2.84 | 3.21 3.49 3.13 3.40 2.96 3.22
D3 = 1.03 1.12 151 1.65 2.09 227 | 1.14 1.24 162 1.76 217 236 | 1.26 1.37 1.72 1.87 2.26 2.46 | 1.38 1.50 1.83 1.99 2.35 2.56
A3 = 0.92 0.77 0.91 0.78 0.90 0.75 | 1.05 0.78 1.05 0.87 1.03 0.86 1.19 0.98 1.18 0.88 1.17 0.97 1.32 1.09 1.31 0.90 1.30 1.08 yF = 1.488
B3= 2.68 2.88 2.71 292 2.78 299 | 3.06 3.29 3.09 3.32 3.15 3.39 | 3.44 3.70 3.47 3.73 3.53 379 | 3.83 411 3.85 4.14 3.90 4.19
600 |C3= 2.66 2.86 2.52 2.70 2.24 240 | 3.04 3.27 292 3.14 2.67 2.87 | 3.43 3.68 3.32 356 3.10 3.33 | 3.81 409 3.71 3.99 3.52 3.78
D3 = 1.22 1.31 1.79 1.93 248 366 | 1.36 1.46 1.92 2.06 2.58 2.77 | 1.49 1.61 2.04 2.20 2.68 2.88 | 1.63 1.75 2.17 2.34 2.79 3.00
A3 = 1.10 0.94 1.09 0.96 1.07 0.92 1.26 0.97 1.25 1.07 1.23 1.03 1.41 1.21 1.40 1.12 1.39 1.20 | 1.57 1.25 1.56 1.34 1.55 1.26 ) = 1.490
B3= 3.16 3.36 3.20 341 3.19 349 | 3.61 3.84 3.65 3.88 3.72 3.96 | 4.07 432 4.10 435 4.16 442 | 452 480 455 483 4.60 4.89
700 |C3= 3.14 3.34 297 3.16 2.64 281 | 3.59 3.82 3.45 3.66 3.16 3.36 | 4.05 430 3.92 416 3.66 3.89 | 4.50 476 4.38 466 4.15 4.41
D3 = 1.44 153 212 225 293 311 | 1.60 1.70 226 2.41 3.04 323 | 1.76 1.87 241 257 217 236 | 1.93 2.05 257 2.73 3.30 351
A3 = 1.30 1.14 1.29 1.19 1.27 1.12 1.48 1.17 1.47 1.30 1.45 1.28 1.67 1.46 1.66 1.36 1.64 1.45 | 1.85 1.84 yF = 1.492
B3= 3.71 391 3.76 3.96 3.85 4.06 | 4.24 446 4.28 451 436 460 | 4.77 502 4.80 5.06 4.88 514 | 5.29 5.33
800 |C3= 3.68 3.88 3.48 3.67 3.10 3.26 | 4.21 4.44 4.04 426 3.70 3.90 | 4.74 500 4.59 4.84 429 452 | 527 5.14
D3 = 1.69 1.78 1.48 2.62 3.43 362 | 1.88 1.98 265 2.80 3.56 3.76 | 2.07 2.18 2.83 298 3.71 391 | 2.26 3.07

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung bei nicht kursiven werten
Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stltze mit 2 M 8/8.8 anzuschlief3en.

YF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE 9 (TEIL 2) H3  _~%
”A
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld I | I | I ‘a
Schneelastzone 2 / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe  |Neigung o = 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 152 1.36 150 1.48 1.48 1.33 1.73 140 1.72 1.53 1.70 1.53 195 142 1.94 1.62 1.92 yF =1.493
B3 = 431 451 4.37 457 4.48 469 | 4.93 516 4.98 521 5.07 5.31 554 580 5.59 5.84 5.67
900 |C3= 428 4.48 4.05 424 3.60 3.77 | 4.90 512 470 492 4.30 4.50 552 577 5.34 559 4.99
D3 = 1.96 2.05 2.89 3.02 3.99 4.18 2.18 2.28 3.09 3.23 4.15 4.34 241 252 3.29 3.44 4.32
H3 = 0.29 0.94 0.30 1.00 0.32 1.05 0.33 1.07 0.34 1.13 0.36 1.18 0.37 1.20 0.38 1.26 0.40 1.31 0.41 1.33 0.42 1.39 0.44 1.44

alle Werte sind charakteristische Werte. Fiir die Bemessung bei nicht kursiven Werten YF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m
Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stiitze mit 2 M 8/8.8 anzuschliel3en.
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TABELLE 10 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld a
Schneelastzone 2a / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe  |Neigung = 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
Al= 0.77 0.69 0.71 0.59 0.59 0.43 0.88 0.80 0.83 0.70 0.73 0.55 1.00 0.89 0.95 0.81 0.85 0.68 1.11 0.99 1.06 0.92 0.98 0.79
<286 |Bl= 0.96 1.06 1.32 1.47 1.73 1.93 1.07 1.19 1.42 158 1.83 2.03 1.18 1.31 1.53 1.70 1.92 2.14 1.29 1.44 164 1.82 2.02 2.25
Al= 0.90 0.88 0.89 0.77 0.74 0.58 1.10 1.01 1.04 0.91 0.91 0.74 1.24 1.14 1.18 1.04 1.07 0.89 1.38 1.27 1.33 1.18 1.22 1.04
400 |B1= 1.19 1.29 1.63 1.78 2.15 2.35 1.33 145 1.76 1.93 2.27 2.47 1.47 1.60 1.90 2.07 2.39 2.60 1.61 1.75 2.03 2.22 251 2.74
Al= 1.17 1.08 1.08 0.95 0.90 0.73 1.33 1.24 1.26 1.13 1.10 0.93 150 1.40 1.43 1.29 1.30 1.12 1.67 1.56 1.61 1.46 1.48 1.30
500 |Bl= 1.43 154 1.97 2.12 2.60 2.80 1.60 1.72 2.13 2.29 2.74 2.94 1.77 1.90 2.29 2.47 2.88 3.10 1.94 2.09 2.46 2.64 3.03 3.26
Al= 1.40 1.32 1.30 1.17 1.08 0.92 161 151 151 1.38 1.33 1.16 1.81 1.71 1.73 159 1.56 1.38 1.94 1.79 1.79 1.60
600 |Bl= 1.72 1.83 2.37 2,52 3.12 3.32 1.92 2.04 256 2.72 3.29 3.49 213 2.26 2.75 2.93 3.46 3.78 2.95 3.13 3.64 3.87
Al= 1.67 159 1.55 1.43 1.30 1.13 1.92 1.82 1.81 1.68 1.59 1.41 2.06 1.92 1.87 1.69 2.13
700 |Bl= 2.05 216 2.82 297 3.72 3.92 229 241 3.05 3.21 3.92 4.12 3.28 345 412 4.34 4.33
Al= 1.98 1.90 1.83 1.71 1.54 1.37 227 217 214 2.01 1.88 1.71 2.21 2.03
800 |Bl= 242 253 3.33 348 439 459 | 270 2.83 3.60 3.76 4.62 4.83 4.87 5.09
Al= 2.32 224 215 2.03 1.80 1.64 2.51 2.20 2.03
900 |B1= 2.83 2.94 3.90 4.05 5.14 5.24 4.22 5.41 5.62
H1= 0.10 0.33 0.12 1.39 0.14 045 | 0.11 0.38 0.13 0.43 0.15 0.49 | 0.13 0.42 0.15 0.48 0.16 0.53 0.14 0.46 0.16 0.52 0.18 0.58

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung yF = 1.35.

Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stitze mit 2 M 8/8.8 anzuschliel3en

Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m
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TABELLE 11 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H2 in KN/m 2-Feld | a
Schneelastzone 2a / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
Res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30

A2 = 0.57 0.40 0.58 0.42 0.60 0.43 | 0.65 0.44 0.66 0.47 0.68 0.49 | 0.73 0.48 0.73 0.53 0.75 0.55 | 0.81 0.56 0.81 0.58 0.83 0.59 }F =1.476
<286| B2= 1.98 2.20 1.89 211 1.72 1.91 | 226 2.52 2.19 2.44 204 227 | 255 2.84 248 2.76 2.35 261 | 2.84 3.16 2.77 3.09 2.65 2.95

c2= 0.76 0.55 1.13 1.26 1.58 1.76 | 0.84 0.94 1.21 1.35 1.64 1.82 | 0.93 1.03 1.29 143 1.70 1.89 | 1.01 1.13 1.37 1.52 1.77 1.97

A2 0.71 055 0.73 0.57 0.76 0.58 | 0.81 0.58 0.82 0.64 0.85 0.61 | R.91 0.61 0.92 0.71 0.95 0.64 | 1.01 0.65 1.02 0.79 1.04 0.68 }F =1.484
400 B2= 245 2.68 2.35 256 213 233 | 281 3.07 272296 253276 | 3.16 3.45 3.08 3.36 291 3.18 | 3.92 3.84 3.44 3.76 3.29 3.59

C2 0.94 1.03 1.41 1.54 1.96 2.14 | 1.05 1.14 1.50 1.94 203 222 | 1.15 1.26 1.60 1.74 2.11 231 | 1.25 1.37 1.69 1.85 2.20 2.40

A2 0.87 0.70 0.88 0.72 0.92 0.75 | 0.99 0.76 1.00 0.82 1.04 0.85 1.11 0.80 1.12 0.91 1.15 0.92 1.23 1.00 1.25 1.02 1.27 1.04 }F =1.487
500 B2= 296 3.19 2.84 3.05 258 2.77 | 3.39 3.65 3.28 353 3.05 3.28 | 3.82 411 3.72 400 3.52 3.79 | 4.25 457 4.16 4.47 3.98 4.28

C2 1.14 1.22 170 1.83 2.37 255 | 1.26 1.36 1.81 1.95 246 2.64 | 1.39 1.50 1.93 2.07 255 2.74 | 152 1.63 2.05 2.20 2.65 2.85

A2 1.05 0.88 1.07 0.90 1.12 0.95 | 1.19 0.97 1.21 1.03 1.26 1.06 1.34 1.07 1.36 1.18 1.40 1.18 1.54 1.30| yF = 1.490
600 B2= 3.56 3.78 3.40 3.62 3.09 3.29 | 4.07 433 3.94 419 3.67 3.90 | 4.59 488 4.47 475 4.22 4.49 4.77 5.08

C2 1.37 1.45 2.04 217 2.853.03 | 152 1.61 218 2.31 295 3.13 | 1.67 1.77 2.32 2.46 3.06 3.26 3.18 3.39

A2 1.25 1.09 1.28 1.11 1.34 1.17 1.43 115 1.45 1.27 1.50 1.28 1.63 1.67 1.46 yF = 1.492
700 B2= 4.24 446 4.06 427 3.69 3.88 | 4.85 511 4.69 494 4.37 4.60 5.32 5.03 5.30

C2 1.63 1.71 2.43 256 3.39 357 | 1.81 1.90 259 2.73 3.51 3.70 2.76 3.65 3.84

A2 1.49 1.32 152 1.34 159 1.38 | 1.70 1.51 1.72 1.54 1.78 1.55 yF = 1.493
800 B2= 5.01 523 4.79 500 4.35 455 | 573 599 554 579 5.16 5.29

C2 1.92 201 2.87 3.00 4.00 418 | 213 223 3.06 3.20 4.15 4.34

A2 1.74 158 1.78 1.62 1.86 1.65 2.03 2.10 2.91 yF = 1.494
900 B2= 5.86 6.09 5.61 5.82 5.10 5.29 6.49 6.04 6.27

C2 225 2.36 3.36 3.49 4.69 4.87 3.59 4.86 5.04

H2 = 0.19 0.64 0.21 0.69 0.23 0.75 | 0.22 0.72 0.24 0.78 0.26 0.84 | 0.25 0.81 0.26 0.87 0.28 0.92 | 0.27 0.90 0.29 0.95 0.31 1.01

alle Werte sind charakteristische Werte. Fur Bemessung
Fur Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stltze mit 2 M 8/8.8 anzuschlief3en.

bei nicht kursiven werten yF =1,35, FetteV

Verte nur fir Rahmenabstand 0.61 m
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TABELLE 12 (TEIL 1) H3 &1
, D
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3,D3, H3 in KN/m 3-Feld I I I |a
Schneelastzone 2a / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung o = 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 0.59 0.43 0.58 0.45 0.57 0.42 | 0.67 0.46 0.66 0.49 0.65 0,48 | 0.75 0.50 0.75 0.55 0.74 0.54 | 0.84 0.57 0.83 0.61 0.82 0.60 |yF =1.478
B3= 1.75 1.95 1.78 1.98 1.82 2.03 | 200 2.23 202 225 2.06 230 | 225 251 227 253 231 257 | 250 2.79 252 2.81 255 2.84
<286 | C3= 1.74 1.94 165 1.83 146 1.63 | 199 222 191 213 1.75 1.95 | 224 250 217 2.42 2.03 2.26 | 2.49 2.78 2.43 2.70 2.30 2.56
D3 = 0.80 0.89 1.17 1.31 1.62 1.81 | 0.89 0.99 1.26 1.40 1.69 1.88 | 0.98 1.09 1.34 149 1.75 1.95 | 1.07 1.19 1.42 1.58 1.83 2.04
A3 = 0.74 058 0.73 0.60 0.72 0.57 | 0.85 0.60 0.84 0.66 0.83 0.60 | 0.95 0.63 0.95 0.75 0.93 0.66 | 1.06 0.68 1.05 0.83 1.04 0.74 |yF = 1.484
B3 = 2.18 2.38 220 2.41 2.26 247 | 249 271 251 2.74 256 280 | 2.80 3.05 2.82 3.08 2.86 3.13 | 3.11 3.39 3.13 3.41 3.17 3.46
400 |cC3= 216 2.36 2.05 2.23 1.82 1.98 | 247 270 2.37 259 217 237 | 278 3.04 2.69 2.94 252 2,75 | 3.10 3.38 3-02 3.29 2.96 3.12
D3 = 0.99 1.08 1.46 1.59 2.02 220 | 1.10 1.20 1.56 1.70 2.09 2.28 | 1.21 1.32 1.66 1.81 2.18 2.38 | 1.33 1.45 1.77 1.93 2.27 2.48
A3 = 0.90 0.75 0.90 0.79 0.88 0.73 | 1.03 0.78 1.03 0.85 1.01 0.84 | 1.16 0.83 1.16 0.96 1.14 0.96 | 1.29 1.07 1.29 1.07 1.27 1.06 |yF = 1.487
B3 = 2.63 2.83 2.66 2.86 2.73 2.94 | 3.00 3.23 3.03 3.26 3.09 3.33 | 3.38 3.63 3.41 3.66 3.46 3.72 | 3.75 4.04 3.78 4.06 3.83 4.11
500 |C3= 2.61 2.81 247 2.66 220 236 | 299 3.21 2.86 3.08 262 282 | 3.26 3.62 3.25 3.50 3.04 327 | 3.74 402 3.64 3.92 3.45 3.71
D3 = 1.20 1.29 1.76 1.89 2.43 2.62 | 1.33 1.43 1.88 2.02 2,553 2,72 | 1.47 158 2.01 2.16 2.63 2.83 | 1.60 1.72 2.13 2.29 2.74 2.95
A3 = 1.10 0.94 1.09 0.96 1.07 0.92 | 1.25 096 1.24 1.07 1.23 1.06 | 1.41 1.06 1.40 1.20 1.39 1.19 | 157 1.34 156 1.24 1.55 1.33 |yF = 1.490
B3 = 3.16 3.26 3.20 3.40 3.28 3.49 | 3.61 3.83 3.64 3.87 3.71 3.95 | 4.06 431 4.09 435 4.15 441 | 451 479 454 482 459 4.88
600 | C3= 3.13 3.33 3.97 3.15 264 280 | 3.58 3.81 3.44 366 3.15 3.35 | 4.04 429 391 415 3.65 3.88 | 4.49 477 437 465 4.14 4.40
D3 = 1.44 153 211 225 292 311 | 1.60 1.70 2.26 2.40 3.03 323 | 1.76 1.87 2.41 256 3.16 3.36 | 1.92 2.04 256 2.72 3.29 3.50
A3 = 1.32 116 1.30 1.18 1.28 1.14 | 150 1.17 1.49 1.32 148 1.30 | 1.69 1.32 1.68 1.34 1.67 1.47 yF = 1.492)
B3 = 3.76 3.96 3.81 401 391 411 | 4.30 452 434 457 4.42 466 | 4.83 509 4.87 513 4.95 5.21
700 | C3= 3.72 3.93 353 372 3.14 331 | 4.27 450 4.10 431 3.75 3.95 | 4.81 506 4.65 490 4.35 4.58
D3 = 1.71 1.80 252 2.65 3.48 3.66 | 1.90 200 2.69 2.83 3.61 3.81 | 2.10 2.21 2.87 3.02 3.76 3.96

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung bei nicht kursiven Werten yF = 1.35. Fette Werte nur fir Rasterabstand 0.61 m
Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stltze mit 2 M 8/8.8 anzuschlieRen.
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TABELLE 12 (TEIL 2) H3 %]
. 'Y
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld I I I |a
Schneelastzone 2a / Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung o= 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 156 1.41 155 1.44 1.53 1.48 1.79 1.61 1.77 1.60 1.75 1.61 2.01 2.00 1.98 yF = 1.493
B3= 4.44 464 450 470 4.61 4.82 5.07 530 5.13 535 5.23 5.46 5.71 5.75 5.84
800 | C3= 441 460 4.17 436 3.71 3.87 5.04 527 4.84 506 4.43 4.63 5.68 5.50 5.13
D3 = 202 211 297 311 4.11 4.30 2.25 2.35 3.18 3.32 4.27 4.46 2.48 3.39 4.44
A3 = 1.84 1.68 1.82 1.67 1.80 1.69 210 1.92 2.09 2.02 2.06 1.90 yF =1.494
B3= 5.20 5.40 5.27 5.47 5.40 5.61 5.94 6.17 6.00 6.23 6.12 6.35
900 | C3= 5.16 5.35 4.89 5.07 4.34 451 5.90 6.13 5.66 5.88 5.19 5.39
D3 = 2.37 246 2.48 3.61 4.81 5.00 2.63 2.73 3.72 3.86 5.00 5.19
H3 = 0.29 0.94 0.30 1.00 0.32 1.05 | 0.33 1.07 0.34 1.13 0.36 1.18 | 0.37 1.20 0.38 1.26 0.40 1.31 041 1.33 0.42 1.39 0.44 1.44

alle Werte sind charakteristische Werte. Fur die Bemessung bei nicht kursiven Werten yF = 1.35. Fette Werte nur fir Rasterabstand 0.61 m
Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stltze mit 2 M 8/8.8 anzuschlief3en.
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TABELLE 13
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld I a
Schneelastzone 3/ Windlastzone 1 (Winddruck von oben) Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 010 0.30 0.50
hohe | Neigung & = 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
Al = 0.79 0.70 0.73 0.60 0.60 0.44 | 0.90 0.81 0.85 0.72 0.74 057 | 1.02 0.91 0.97 0.83 0.87 0.69 | 1.13 1.02 1.09 0.94 1.00 0.81
<256 |Bl= 0.98 1.08 1.34 1.49 1.77 1.97 | 1.09 1.21 145 161 1.86 2.07 | 1.21 1.34 156 1.73 1.96 218 | 1.32 1.47 1.67 1.86 2.06 2.29
Al = 1.07 0.99 0.99 0.87 0.83 066 | 1.23 1.13 1.15 1.02 1.01 0.84 | 1.38 1.28 1.32 1.18 1.19 1.01 | 1.54 1.42 1.48 1.33 1.36 1.18
400 | B1= 1.32 143 1.82 1.96 239 259 | 1.47 159 1.96 2.12 252 2.73 | 1.63 1.76 2.11 2.28 2.65 2.87 | 1.78 1.93 2.26 2.44 2.79 3.02
Al= 132 123 1.22 110 1.02 085 | 151 1.42 142 1.29 125 1.07 | 1.70 1.60 1.62 1.48 1.47 1.29 | 1.89 1.78 1.82 1.67 1.68 1.49
500 | B1= 1.62 1.73 223 2.38 294 313 | 1.81 1.93 241 257 3.09 3.30 | 2.00 2.13 259 2.76 3.25 3.47 | 2.19 2.34 277 2.96 3.42 3.65
Al= 161 1.52 1.49 1.36 1.24 1.08 | 1.84 1.75 1.73 1.60 152 1.35 | 2.07 1.98 1.84 1.79 1.61 2.05 1.86
600 | B1= 1.97 208 2.71 2.86 3.57 3.77 | 220 232 293 3.09 3.76 3.97 | 2.43 3.15 3.32 3.96 4.18 4.16 4.39
Al= 1.94 1.85 1.79 1.67 150 1.34 | 222 213 2.09 1.96 1.84 1.67 2.16 1.98
700 | B1= 2.37 248 326 3.41 430 450 | 265 2.77 3.53 3.69 4.53 4.74 4.77 4.98
Al= 231 223 214 2.02 1.79 1.63 2.50 2.19 2.02
800 | B1= 2.82 2.93 3.89 403 5.12 532 4.20 5.39 5.60
H1 = 0.10 0.33 0.12 1.39 0.14 045 | 0.11 0.38 0.13 0.43 0.15 049 | 0.13 0.42 0.15 0.48 0.16 053 | 0.14 0.46 0.16 0.52 0.18 0.58

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir Bemessung YF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m.
Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stlitze mit 2 M 8/8,8 anzuschliel3en




H2

TABELLE 14 3
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H2 in KN/m 2-Feld I I |a
Schneelastzone 3/ Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A2 B2 C2
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res-  |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hshe  |Neigung o = 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A2 = 0.58 0.42 0.59 0.43 0.62 0.45 | 0.66 0.47 0.67 0.50 0.69 0.51 | 0.74 0.52 0.75 0.54 0.77 0.56 | 0.82 0.58 0.83 0.59 0.85 0.6 }F =1.478
B2 = 2.02 224 1.93 215 175 1.95 | 231 257 2.23 2.48 2.08 2.31 | 2.60 2.89 2.53 2.82 2.40 2.66 | 2.90 3.22 2.83 3.15 2.71 3.01
<256 |C2= 0.77 0.86 1.16 1.29 1.61 1.79 | 0.86 0.96 1.23 1.37 1.67 1.86 | 095 1.05 1.31 1.46 1.74 1.93 | 1.03 1.15 1.39 1.55 1.81 2.01
A2 = 0.79 0.63 0.81 0.65 0.85 0.69 | 0.91 0.72 0.92 0.74 0.95 0.76 | 1.02 0.78 1.03 0.82 1.06 0.85 | 1.13 1.88 1.14 0.90 1.17 0.93 }F = 1.486
400 |B2= 2.73 2.95 2.61 2.82 237 257 |3.12 3.38 3.02 3.27 281 3.04 | 3.52 3.80 3.42 3.70 3.24 350 | 3.91 423 3.83 414 3.66 3.96
c2= 1.05 1.13 156 1.69 2.18 2.36 | 1.16 1.26 1.67 1.80 2.26 2.45 | 1.28 1.38 1.77 1.92 2.35 2.54 | 1.39 1.51 1.88 2.04 2.44 2.64
A2 = 0.98 0.82 1.00 0.84 1.05 0.88 | 1.12 0.94 1.14 0.99 1.18 098 | 1.26 1.02 1.28 1.07 1.31 1.12 | 1.40 1.41 1.15 1.44 1.20 {F =1.489
500 |B2 = 3.35 357 3.20 3.42 291 3.10 | 3.83 409 3.70 3.95 3.45 3.68 | 4.32 460 4.20 448 3.97 424 | 4.80 4.70 5.01 4.49 4.79
c2= 1.28 1.37 1.92 2.05 2.68 2.86 | 1.43 1.52 2.05 2.18 2.77 2.96 | 1.57 1.68 2.18 2.32 2.88 3.07 | 1.71 2.31 2.47 3.00 3.20
A2 = 1.20 1.04 1.23 1.08 1.28 1.11 | 1.37 1.19 1.39 1.19 1.44 125 | 1.54 1.56 1.36 1.60 1.39 yF = 1.491
B2 = 4.07 430 3.90 411 3.54 3.73 | 466 4.92 451 475 4.20 443 | 525 5.11 5.39 4.83 5.10
600 |C2 = 1.56 1.65 2.34 2.46 3.26 3.44 | 1.74 1.83 2.49 263 3.37 356 | 1.91 2.65 2.80 3.51 3.70
A2 = 145 1.29 149 1.33 155 1.38 | 1.66 1.38 1.69 1.40 1.75 1.56 yF = 1.493
700 |B2= 4.90 513 4.69 490 4.26 446 | 561 582 543 567 5.05 5.28
c2= 1.88 1.97 2.81 294 3.92 410 |2.09 2.19 3.00 3.14 4.06 4.25
A3 = 1.74 1.57 1.78 1.60 1.86 1.66 2.09 1.90 VF = 1.494
800 |B3= 5.94 6.06 5.8 5.80 5.08 5.27 6.01 6.25
c2= 2.24 2.33 3.35 3.48 4.67 4.85 4.84 5.02
H2 = 0.19 0.64 0.21 0.69 0.23 0.75 | 0.22 0.72 0.24 0.78 0.26 0.84 | 0.25 0.81 0.26 0.87 0.28 092 | 0.27 0.90 0.29 0.95 0.31 1.01

alle Werte sind charakteristische Werte. Fiir Bemessung bei nicht kursiven werten
Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stltze mit 2 M 8/8.8 anzuschlief3en.

YF

1.35 Fette Werte nur fur Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE 15 H3 o
_ A
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld I | I | I ‘ a
Schneelastzone 3/ Windlastzone 1 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe  Neigung o= 10 3 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 0.60 0.44 0.59 0.44 0.58 0.47 | 0.69 0.51 0.68 0.52 0.67 0.50 | 0.77 0.52 0.77 0.55 0.76 0.56 | 0.86 0.58 0.95 0.60 0.84 0.63 }F =1.478
B3= 1.79 1.99 1.91 2.02 1.86 2.07 | 205 2.27 2.07 230 2.11 234 | 230 256 2.31 2.58 2.36 2.62 | 2.56 2.84 2.57 2.86 2.61 2.83
<256 C3= 1.78 1.97 1.68 1.87 1.49 166 | 203 2.26 195 217 1.79 1.99 | 229 254 222 246 2.07 2.30 | 255 2.83 248 2.76 2.35 2.61
D3 = 0.82 091 1.20 1.33 1.66 1.84 | 0.91 1.01 1.28 1.42 1.72 1.91 | 1.00 1.11 1.37 1.52 1.79 1.99 | 1.09 1.21 1.45 1,61 1.87 2.07
A3 = 0.83 0.67 0.82 0.68 0.81 0.70 | 0.95 0.77 0.94 0.79 0.93 0.76 1.06 0.78 1.06 0.86 1.05 0.85 | 1.18 1.89 1.18 0.91 1.17 0.95 yF =1.486
B3= 242 262 245265 251272 | 276299 279 3.02 2.853.08 | 3.11 3.36 3.13 3.39 3.18 3.44 | 3.45 374 3.48 3.76 3.52 3.81
400 C3= 240 2.60 2.27 246 2.02 219 | 275297 2.64 285 241 261 | 3.09 3.35 2.99 3.24 2.80 3.03 | 3.44 372 3.35 3.63 3.17 3.43
D3 = 1.10 1.19 1.62 1.75 224 242 | 1.22 1.33 1.73 1.87 2.33 252 | 1.35 1.46 1.85 2.00 2.42 2.62 1.47 1.59 1.96 2.12 2.52 2.73
A3 = 1.03 0.87 1.02 0.90 1.00 0.94 | 1.17 0.99 1.17 1.04 1.15 0.98 1.32 1.02 1.31 1.12 1.30 1.16 | 1.47 1.19 1.46 1.22 1.45 1.26 }F =1.489
B3= 297 3.17 3.01 321 3.08 329 | 3.39 3.62 3.43 366 3.49 3.73 | 3.82 407 3.85 4.10 3.91 417 | 4.24 452 427 455 4.32 461
500 C3= 295 3.14 279 298 2.48 264 | 3.37 3.60 3.23 345 2.96 3.16 | 3.80 405 3.68 3.92 3.43 3.66 | 4.22 450 4.11 4.39 3.89 4.16
D3 = 1.35 1.44 199 212 275293 | 150 1.60 2.12 227 2.85 3.05 | 166 1.77 227 242 297 3.17 | 1.81 1.93 241 257 3.09 3.30
A3 = 1.26 1.10 1.35 1.18 1.23 1.18 | 1.44 1.26 1.43 1.27 1.42 1.28 1.62 1.42 1.61 1.45 1.60 1.40 | 1.80 1.79 1.78 VF =1.491
B3= 3.61 381 3.66 3.86 3.75 3.96 | 4.13 435 4.17 440 425 448 | 4.64 490 4.68 494 475501 | 5.16 5.19 5.26
600 C3= 3.58 3.78 3.39 3.58 3.02 3.18 | 4.10 433 3.94 415 3.60 3.80 | 4.62 4.87 4.47 472 4.18 441 | 5.14 5.00 4.74
D3 = 1.64 1.73 242 255 3.34 353 | 1.83 1.93 258 2.73 3.47 366 | 201 213 2.76 291 3.61 381 | 2.20 2.93 3.77
A3 = 153 1.37 152 1.41 149 135 | 1.75 1.41 174 1.45 1.72 1.55 1.97 1.76 1.96 1.50 1.94 yF = 1.493
B3= 435 455 4.40 461 452 472 | 497 520 5.02 525 512 535 | 559 584 563 5.89 5.72
700 C3= 431 451 4.09 427 3.63 3.80 | 4.94 516 4.74 496 4.34 454 | 556 582 5.38 5.63 5.03
D3 = 1.98 2.07 291 3.05 4.03 421 | 220 230 3.11 3.25 4.18 437 | 243 254 3.32 3.47 4.35
A3 = 1.83 1.67 1.82 1.72 1.79 1.77 | 209 1.91 208 1.90 2.06 1.89 yF =1.494
B3 = 5.18 538 5.24 545 538 559 | 592 6.14 598 6.20 6.09 6.33
800 C3= 5.14 533 4.87 505 432 449 | 588 6.11 564 586 5.17 5.37
D3 = 2.36 2.45 3.47 360 4.79 498 | 262 272 3.71 3.85 4.98 5.17
H3 = 0.29 0.94 0.30 1.00 0.32 1.05 | 0.33 1.07 0.34 1.13 0.36 1.18 | 0.37 1.20 0.38 1.26 0.40 1.31 | 0.41 1.33 0.42 1.39 0.44 1.44

alle Werte sind charakteristische werte. Fir die Bemessung bei nicht kursiven Werten yF = 1.35.

Fir Werte Gber 5.44 KN/m ist die Stiitze mit 2 M 8/8.8 anzuschliel3en.

Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61m




L, Hl
i A
TABELLE 16
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH DIE PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1- Feld |
Schneelastzone 1/ Windlastzone 2 (Winddruck von oben) Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- | Krag-
res- weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
héhe | Neigung o= 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10°  30° 10°  30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10°  30° 10° 30° 10° 30°
Al = 0.68 0.56 0.62 046 051 0.30 |0.77 0.65 0.73 0.55 0.63 0.41 | 0.87 0.73 0.83 0.64 0.75 0.51 | 0.97 0.82 0.93 0.73 0.86 0.51
<400 |B1 = 0.85 0.98 117 1.35 154 1.79 |095 1,10 1.26 1.46 1.62 1.88 | 1,05 1.22 1.35 1.57 1.70 1.98 | 1.15 1.33 1.45 1.69 1.79 2,08
Al = 0.75 0.64 069 0.53 0.57 0.36 |0.86 0.74 0.81.0.64 0.71 0.48 | 0.98 0.83 0.92 0.74 0.83 059 | 1,08 0.93 1,04 0.84 0.95 0.71
500 |B1 = 0.94 1,08 129 1.48 171 1.95 | 105 1.20 1.40 1.60 1.80 2,06 | 1.16 1.33 1.50 1.72 1.89 2,17 | 1.27 1.46 1.61 1.84 1.99 2.28
Al = 0.84 0.73 0.78 0.62 0.64 043 | 097 0.84 091 0.73 0.79 056 | 1,09 0.95 1,04 0.85 0.93 0.70 | 1.21 1,06 1.16 0.97 1,07 0.82
600 [B1 = 1,05 1.19 1.45 163 1.90 2,15 |[1.17 1.33 156 1.76 2,00 2.27 | 1.30 1.47 1.68 1.90 2,11 2.39 | 1.42 1.61 1.80 2,03 222 251
Al = 0.95 0.83 087 071 073 051 | 108 0.96 1,02 0.85 0.89 0.66 | 122 1.08 1.16 0.98 1,05 0.81 | 1.36 1.21 1.31 1.11 1.20 0.95
700 [B1 = 1.17 1.31 1.62 1.81 2,13 238 |[1.31 1.47 175 195 224 251 | 145 162 1.88 2,10 2.36 2.64 | 1.59 1.78 2,01 2.25 2.49 2.78
Al = 1,06 0.95 0.98 0.82 0.82 0.60 |1.22 1.09 1.14 097 1,00 0.78 |1.37 1.23 1.31 1.12 1.18 0.94 | 1.53 1.38 147 1.27 1.35 1.10
800 |B1 = 1.32 145 1.81 2,00 2.39 2.64 |147 162 196 2,16 252 2.78 | 1.63 1.80 2,11 2.33 265 2.92 | 1.78 1.97 2.26 2.49 2.79 3,08
H1 = 0.13 0.43 0.16 051 0.18 0.58 | 0.15 0.49 0.17 0.56 0.20 0.64 | 0.17 0.54 0.19 062 0.21 0.69 | 0.18 0.60 0.21 0.68 0.23 0.75

alle Werte sind charakteristische Werte. Fiur Bemessung: YF =1.35

Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m.




TABELLE 17 H2¢— o
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH DIE PV-UNTERGESTELLE A2, B2, C2,H2 in KN/m 2-Feld T I | I | a ‘
Schneelastzone 1/ Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A2 B2 C2
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- | Krag-
res- weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0{10 0.30 0.50
héhe | Neigung o = 10°  30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10° 30° 10°  30° 10°  30° 10° 30°
A2 = 0.49 0.27 050 0.28 052 0.29 | 056 0.31 056 0.32 0.58 0.33 | 0.63 0,35 0.63 0.37 0.65 0.37 | 0.69 0.40 0.70 0.40 0.71 0.42 |F =1.466
<400 B2 = 1.75 2,03 167 1.95 152 1.77 | 2,00 233 1.94 2,25 1.80 210 | 226 2.62 2,20 2.55 2,08 2.42 | 2.51 2.92 2.46 2.85 2.35 2.73
c2 = 0.67 0.78 1,00 1.17 1.40 1.63 | 0.75 0.87 1,07 1.24 1.45 1.69 | 0.82 095 1.14 1.32 151 1.75 | 089 1,04 1.21 1.40 1.57 1.62
A2 = 0.55 0.33 0.56 0.34 0.58 0.36 | 0.62 0.38 0.63 0.39 0.65 0.40 | 0.70 0.43 0.71 0.44 0.73 0.45 | 0.78 0.48 0.78 0.48 0.80 0.50 |F =1.473
500| B2 = 1.94 2,23 1.86 2,13 1.69 1.94 | 223 255 2,15 246 200 229 | 251 2.87 2.44 280 2.31 2.64 |279 3,19 273 312 2.61 2.99
c2 = 0.75 0.86 1.12 1.28 1.55 1.78 | 083 0.95 1.19 1.36 1.61 1.85 | 0.91 1,04 1.27 1.45 167 1.91 | 099 1.14 1.34 1.54 1.74 1.99
A2 = 0.61 0.40 0.63 0.42 0.65 043 | 0.70 045 0.71 0.47 0.73 047 | 0.79 049 0.80 052 0.82 0.53 | 0.87 0.57 0.88 0.59 0.90 0.59 [|yF = 1.477
600| B2 = 2,17 245 208 235 1.89 2,13 | 249 281 240 2.72 224 253 | 280 3,16 2.72 3,08 258 2.91 | 3,11 352 3,05 3.44 2.91 3,29
c2 = 0.83 0.94 125141 1.74 1.96 | 093 1,05 1.33 1.50 1.80 2,03 | 1,02 1.15 1.41 1.60 1.87 211 | 1.11 1.26 1.50 1.69 1.94 2,20
A2 = 0.69 0.48 0.71 0.50 0.74 051 | 0.79 0.53 0.80 0.56 0.83 0.58 | 0.89 0.61 0.90 0.63 0.92 0.64 | 0.99 0.69 1,00 0.71 1,02 0.71 |yF =1.481
704 B2 = 243 271 232 260 2,11 2.36 | 2.78 3,11 2.69 3,00 250 2.80 | 3,13 3.50 3,05 3.41 2.89 322 | 3.49 3.89 3.41 3.81 3,26 3.64
c2 = 0.93 1,04 1.39 156 1.94 2,17 | 1,04 1.16 1.49 1.66 2,01 225 | 1.14 1.27 158 1.77 209 234 | 124 1.39 1.68 1.87 2,18 2.43
A2 = 0.78 0.57 0.80 0.59 0.83 0.61 | 0.89 0.63 0.81 0.66 0.94 0.68 | 1,00 0.73 1,02 0.75 1,04 0.77 |1.11 0.79 1.13 0.82 1.15 0.84 |yF =1.484
800| B2 = 272 301 261 288 237 261 | 312344 3,01 3.33 281 310 | 351 3.88 3.42 3.77 3,23 357 |3.91 4,31 3.82 422 3.65 4,03
c2 = 1,05 1.15 156 1.73 2.18 241 | 1.16 1.28 1.67 1.84 226 249 | 128 1.41 1.77 1.96 2.34 259 | 1.39 1.54 1.88 2,08 2.44 2.69
H2 = 0.25 0.83 0.28 0.90 0.30 0.98 | 0.29 0.94 031 1,01 0.33 1,09 | 0.32 1,05 0.34 1,13 037 1,20 | 0.36 1.16 0.38 1,24 0.40 1.31

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir Bemessung der nicht kursiven Werte: yF = 1.35, Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE 18 b T ‘ ‘
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH DIE PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld | | | | a
Schneelastzone 1/ Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [Krag-
res- |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
héhe |Neigung « = 10°  30° 10° 30° 10° 30° 10°  30° 10° 30° 10°  30° 10° 30" 10° 30° 10°  30° 10° 30° 10° 30° 10° 30°
A3 = 0.50 0.29 0.49 0.29 0.48 0.30 | 0.57 0.33 0.56 0.33 0.55 0.34 | 0.64 0.38 0.63 0.40 0.63 0.37 | 0.71 0.42 0.71 0.42 0.70 0.44 |yF =1.466
B3 = 155 1.80 1.57 1.83 1.61 1.87 | 1.77 2,06 1.79 508 1.83 2,12 | 2,00 2.32 2,01 2.34 2,04 2.37 | 2,22 258 223 259 2.26 2.63
<400 |C3= 154 1.79 1.46 1.70 1.30 151 | 1.76 2,05 1.69 1.97 155 1.80 | 1.99 2.31 1.92 2,23 1.80 2,09 | 2,21 257 2,15 2.50 2,04 2.37
D3 = 0.71 0.82 1,04 121 144 1.67 | 079 091 1,11 1.29 1.49 1.73 | 0.87 1,01 1.19 1.38 155 1.81 | 0.95 1,10 1.26 1.46 1.62 1.88
A3 = 0.56 0.35 0.55 0.36 0.54 0.35 | 0.64 0.40 0.63 0.40 0.62 0.42 | 0.72 0.46 0.71 0.46 0.70 0.45 | 0.80 0.51 0.80 0.50 0.79 0.52 |)F =1.473
B3 = 1.72 1.98 1.75 2,00 1.79 2,05 | 1.97 2,26 199 2.28 2,03 2.32 | 222 254 2.23 256 227 2.60 | 2.46 2.82 248 2.84 251 2.87
500 [C3= 1.71 1.96 162 1.86 1.44 165 | 1.96 2,24 1.88 2,15 1.72 1.87 | 2,20 253 2,13 2.45 1.99 2.28 | 2.45 2.81 239 2.74 2.26 2.56
D3 = 0.78 0.90 1.15 1.32 1.60 1.83 | 0.87 1,00 1.23 1.41 1.66 1.90 | 0.96 1,10 1.32 1.51 1.73 1.98 | 1,05 1.20 1.40 1.60 1.80 2,06
A3 = 0.63 043 0.63 0.43 061 042 | 0.72 0.46 0.72 0.48 0.71 0.47 | 0.82 0.50 0.81 0.55 0.80 0.57 | 0.91 0.61 0.90 0.62 0.90 0.60 | F=1.477
B3 = 1.93 2,18 1.95 2,20 2,00 226 | 2.20 2.49 222 251 227 256 | 2.47 2.80 2.49 282 253 286 | 275 3,11 277 3,13 2.80 3,17
600 |C3= 1.91 2,16 1.81 2,05 1.61 1.82 | 2,19 2.47 2,10 2.37 192 2,17 | 2.46 2.78 2.38 2.69 2.23 252 | 2.74 3,10 2.67 3,02 2.53 2.85
D3 = 0.88 0.99 1.29 1.46 178 2,02 | 097 1,10 1.38 1.56 1.85 2,09 | 1,07 1.21 147 1.66 1.93 2,18 | 1.17 1.33 1.56 1.77 2,01 2.27
A3 = 0.72 051 0.71 053 0.70 0.52 | 0.82 0.52 0.81 0.58 0.80 0.60 | 0.92 0.66 0.92 0.69 0.90 0.66 | 1,03 0.73 1,02 0.75 1,01 0.72 |yF=1.481
B3 = 2,16 241 2.18 244 224 250 | 246 2.75 249 2.78 254 283 | 277 3,09 2.79 3,12 2.84 3,17 | 3,08 3.44 3,10 3.46 3,14 3.50
700 |C3= 2,14 239 2,03 2.26 1.80 2,01 | 245 273 235262 215240 | 276 3,08 2.67 2.98 249 2.78 | 3,07 3.42 299 3.33 2.83 3,16
D3 = 0.98 1,10 1.44 161 2,00 2.23 | 1.09 1.22 154 1.72 2,07 231 | 1.20 1.34 1.64 1.84 2,16 2.41 | 1.31 1.47 1.75 1.95 225 251
A3 = 0.81 0.61 0.80 0.63 0.79 0.65 | 0.93 0.67 0.92 0.69 0.91 0.71 | 1,04 0.78 1,04 0.79 1,02 0.81 | 1.16 0.82 1.15 0.86 1.14 0.88 |)F =1.484
B3 = 2.42 267 245270 251 277 | 276 3,05 279 3,08 2.84 3,14 | 3,10 3.43 3,13 3.45 3,18 3.51 | 3.45 3.81 347 3,83 3.52 3.88
800 |C3= 2.40 265 227 251 202 223 | 2.74 3,03 263 291 241 266 | 3,09 3.41 299 3.30 279 3,08 | 3.44 379 3.35 3.69 3,17 3.50
D3 = 1.10 121 1.62 1.79 224 247 | 122 1.35 173 1.91 232 256 | 1.35 1.49 1.84 2,03 242 2.67 | 1.47 1.62 196 2,16 2.52 2.78
H3 = 0.37 1,22 0.40 1.30 042 1.37 | 042 1.39 045 1.46 0.47 154 | 0.48 1.56 0.50 1.63 0.52 1.71 | 0.53 1.73 0.55 1.80 0.57 1.88

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung der nicht kursiven Werte yF = 1.35, Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




H1 o
TABELLE 19 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld I
Schneelastzone l1a /Windlastzone 2 (Winddruck von oben) Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [Krag-
res- |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe |[Neigung @= | 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30°  10° 30° | 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30°
Al= 0.74 0.63 0.68 0.52 0.56 0.35 | 0.85 0.73 0.80 0.63 0.70 0.47 | 0.96 0.82 0.91 0.73 0.82 0.58 |[1,07 0.92 1,02 0.83 0.94 0.69
<400 (B1= 0.93 1,06 1.28 1.47 1.69 1.93 | 1,04 1.19 1.38 1.58 1.77 2,04 | 1.15 1.32 1.49 1.70 1.87 2,14 |[1.26 1.44 159 1.83 1.96 2,25
Al= 0.84 0.73 0.77 0.61 0.64 043 | 0.96 0.84 0.90 0.73 0.79 056 | 1,08 0.94 1,03 0.85 0.93 0.69 |[1.21 1,05 1.16 0.96 1,06 0.82
500 (B1= 1,04 1.18 1.44 1.63 1.90 2,15 | 1.17 1.32 155 1.76 2,00 2.26 | 1.29 1.46 1.67 1.89 2,10 2.38 |1.41 1.60 1.79 2,03 2.21 2.50
Al 0.95 0.84 0.88 0.72 0.73 0.51 | 1.09 0.97 1,03 0.85 0.90 0.67 | 1.23 1.09 1.17 0.99 1,06 0.82 |1.37 1.22 1.31 1.12 1.21 0.96
600 (B1 1.18 1.32 1.63 1.82 2,15 239 | 1.32 1.47 176 1.96 226 252 | 1.46 1.63 1.89 2,11 2.38 265 [1.60 1.79 2,03 2.26 2.50 2.79
Al 1.08 0.97 1,00 0.84 0.83 0.62 | 1.24 1.11 1.17 0.99 1,02 0.79 | 1.40 1.26 1.33 1.15 1.20 095 |1.55 1.40 1.49 1.30 1.38 1.13
700 (B1 1.34 1.48 1.84 2,03 243 268 | 1.50 1.65 1.99 2.20 256 2.82 | 1.65 1.82 2,14 2.36 2.69 2.97 [1.81 2,00 2.29 2.53 2.83 3,12
Al 1.23 1.12 1.13 0.97 0.95 0.73 | 1.41 1.28 1.32 1.15 1.16 0.93 | 1.59 1.45 151 1.33 1.36 1.13 [1.76 1.61 1.70 1.50 1.56 1.31
800 (B1 151 1.65 2,09 228 2.75 3,00 | 1.69 1.85 225 2.46 290 3,16 | 1.87 2,04 243 264 3,05 3.32 [2,05 2.24 260 2.83 3.21 3.50
H1 = 0.13 0.43 0.16 0.51 0.18 0.58 | 0.15 0.49 0.17 0.56 0.20 0.64 | 0.17 0.54 0.19 0.62 0.21 0.69 |[0.18 0.60 0.21 0.68 0.23 0.75

alle Werte sind charakteristische Werte. Fur die Bemessung: YF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




A
H2 o

TABELLE 20 D §
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH DIE PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H in KN/m 2-Feld I | a
Schneelastzone la / Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee-| Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung @= | 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30

A2 = 0.54 0.33 055 0.34 057 035 | 0.61 0.37 0.62 0.38 0.64 0.39 | 0.69 0.40 0.70 0.42 0.72 0.44 |0.77 045 0.77 0.47 0.79 0.48 |yF = 1,472
<400 B2 = 1.92 220 1.84 2,11 167 1.92 | 2,20 252 2,13 2.44 198 2.27 | 2.48 2.84 241 2.77 228 2.62 |2.75 3,16 2.69 3,09 2.58 2.96

c2= 0.74 0.75 1,10 1.26 1.54 1.76 | 0.82 0.94 1.17 1.35 159 1.83 | 0.90 1,03 1.25 1.43 165 1.90 [0.98 1.13 1.33 1.52 1.72 1.97

A2 = 0.61 0.40 0.62 0.41 065 043 | 0.70 0.46 0.71 0.48 0.73 0.50 | 0.79 0.51 0.79 0.52 0.81 0.54 |0.87 0.55 0.88 0.57 0.90 0.58 |yF =1.477
500 B2 = 2,16 245 207 2.34 1.88 2,13 | 247 280 2.39 2.71 223 252 | 2.79 3,15 271 3,07 257 2.90 3,10 350 3,03 3.43 2.90 3,28

c2= 0.83 0.84 124 1.40 173 1.96 | 092 1,04 132 1.50 1.79 2,03 | 1,01 1.15 1.41 1.59 1.86 2,10 |[1.11 1.25 1.49 1.69 1.93 2,19

A2 = 0.70 0.48 0.71 0.49 0.74 051 | 0.80 0.53 0.81 0.55 0.84 0.58 | 0.90 0.62 0,91 0.63 0.93 0.65 |[1,00 0.67 1,00 0.70 1,02 0.72 |yF = 1.481
600 B2= 245 273 234 261 213 2.37 | 2.80 312 271 3,02 252 281 | 3,15 352 3,07 3.43 290 3,24 351 3.91 3.43 3.83 3.28 3.66

c2= 0.94 0.95 1.40 157 1.96 2,18 | 1,04 1.16 1.50 1.67 2,03 226 | 1.15 1.28 1.59 1.78 211 2.35 [1.25 1.40 1.69 1.88 2.19 2.44

A2 = 0.80 0.58 0.81 0.60 0.85 0.61 | 0.91 0.66 0.92 0.68 0.95 0.70 | 1,02 0.67 1,03 0.76 1,06 0.78 |1.14 0.83 1.15 0.85 1.17 0.87 | yF = 1.485
700| B2= 2.77 3,05 2.65 292 241 265 | 3,17 350 3,07 3.38 2.85 315 | 3,57 3.94 3.48 3.83 3.29 3.63 |3.97 4.38 3.89 4,28 3.72 4,10

c2= 1,06 1.07 1.59 1.75 222 244 | 1.18 1.30 1.69 1.87 2.30 253 | 1.30 1.43 1.80 1.99 2.38 2.63 |1.42 1.56 1.91 2,11 2.48 2.73

A2 = 0.91 0.69 093 0.71 0.97 073 | 1,04 0.79 1,05 0.81 1.09 0.83 | 1.16 0.82 1.18 0.90 1.21 0.93 [1.29 0.99 1.31 1.00 1.33 1.04 | yF = 1.487
800 | B2= 3,14 342 300 327 273 2.97 | 359 391 3.47 3.78 323 352 | 404 441 3.94 429 3.72 406 |4.49 490 4.40 4.80 4,21 4.59

c2= 1.20 1.21 1.80 1.96 251 273 | 1.34 1.46 1.92 2,09 2.60 2.83 | 1.47 1.60 204 222 270 2.94 |1.60 1.75 2.17 2.36 2.81 3,06

H2 = 0.25 0,83 0.28 0.90 0.30 0.98 | 0.29 0.94 031 1,01 0.33 1,09 | 0.32 1,05 034 1,13 037 1,20 |0.36 1,16 0.38 1,24 0.40 1.31

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung bei nicht kursiven

werten YF =1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




/{

H3 o

TABELLE 21
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH DIE PV-UNTERGESTELLE: A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Fe|d | | | a
Schneelastzone l1la/ Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- |Krag-
res- |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
héhe |Neigung= | 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30

A3 = 0.55 0.35 0.55 0.36 0.53 0.38 | 0.63 0.40 0.63 0.40 0.61 0.40 | 0.71 0.41 0.70 0.44 0.70 0.44 |0.79 0.49 0.78 0.49 0.78 0.49 |yF =1.472
<400 [B3= 1.70 1.95 172 1.98 1.77 2,03 | 1.95 1.23 1.96 2,26 2,00 2.30 | 2,19 251 2,21 253 224 257 |2.43 279 2.45 281 2.48 2.84

C3= 169 1.94 160 1.84 142 163 | 193 222 1.86 2,13 1.70 1.95 | 2,18 250 2,11 2.42 1.97 2,26 |2.42 278 2.36 2.71 2.23 2.56

D3 = 0.78 0.89 1.14 1.31 158 1.81 | 0.86 0.99 1.22 1.40 164 1.88 | 095 1,09 1.30 1.49 1.70 1.96 [1,04 1.19 1.38 1.59 1.78 2,04

A3 = 0.63 0.42 0.62 0.44 0.61 045 | 0.72 0.48 0.71 0.49 0.70 0.52 | 0.81 0.55 0.80 0.57 0.79 0.58 |0.90 0.61 0.89 0.60 0.89 0.62 |yF = 1.477
500 |B3= 1.92 2,17 194 220 199 225 | 2,19 248 221 250 226 255 | 2.46 2,79 2.48 2.81 252 285 |2.74 3,10 2.75 3,12 2.79 3,16

C3= 1.90 2,15 1.80 2,04 1.60 1.81 | 2,18 2.46 2,09 2.36 1.91 2,16 | 2.45 2.77 2.37 2.68 222 251 [2.73 3,08 2.66 3,00 251 2.84

D3 = 0.87 0.99 1.28 1.45 1.78 2,01 | 0.97 1,10 1.37 155 1.84 2,08 | 1,07 1.21 1.46 1.65 1.92 2,17 |1.17 1.32 1.56 1.76 2,00 2.26

A3 = 0.72 0.52 0.77 0.53 0.70 0.55 | 0.83 0.59 0.82 0.59 0.81 0.60 | 0.93 0.64 0.92 0.65 091 0.66 |1,03 0.74 1,03 0.73 1,01 0.72 |yF = 1.481
600 (B3 = 2,17 242 220 245 225251 | 248 277 250 279 255 285 | 2.79 3,11 2.81 3,14 2.85 3,18 |3,10 3.46 3,12 3.48 3,16 3.52

C3= 2,15 240 2,04 227 1.81 2,02 | 246 275 2.36 2.64 216 242 | 2.77 3,10 2.69 3,00 251 2.80 |3,08 3.44 3,01 3.35 2.85 3,18

D3 = 0.99 1.10 1.45 162 2,01 224 | 1.10 1.23 155 1.73 2,09 233 | 1.21 1.35 166 1.85 2,17 242 |1.32 1.47 1.76 1.96 2.26 2.52

A3 = 0.83 0.62 0.82 0.63 0.80 0.65 | 0.95 0.71 0.94 0.71 0.92 0.70 | 1.06 0.72 1,06 0.79 1,04 0.81 [1.18 0.88 1.17 0.90 1.16 0.92 [yF =1.485
700 (B3 = 2.46 2.71 249 274 255 281 | 281 3,09 284 3,13 289 3,19 | 3,16 3.48 3,18 351 3.23 356 |3.51 3.87 3.53 3.89 3.58 3.94

C3= 244 269 231 255 2,05 226 | 279 3,08 268 295 246 270 | 3,14 3.46 3,04 3.35 2.84 3,13 |3.49 3.85 3.40 3.75 3,22 3.55

D3 = 112 1.23 165 1.81 227 251 | 124 1.37 176 1.94 236 260 | 1.37 1.51 1.87 2,07 2.46 271 |150 1.65 1.99 2.20 2.56 2.82

A3 = 0.94 0.74 094 0.76 0.92 0.77 | 1.08 0.84 1.07 0.84 1.06 0.84 | 1.21 0.86 1.21 0.94 1.19 0.88 |1.35 1,05 1.34 1.05 1.33 1.09 |yF =1.487
800 (B3 = 2.78 3,03 2.82 3,07 2.89 3,15 | 3,18 3.46 3.21 350 3.27 3.57 | 3.57 3.90 3.60 3.93 3.66 3.99 |3.97 433 4,00 436 4,05 4.41

Cc3= 2.76 3,01 261 285 232 253 | 3,16 3.44 3,03 3.30 2.78 3,03 | 3.56 3.88 3.44 3.75 3.22 351 |3.95 4,31 3.85 4,20 3.65 3.98

D3 = 127 1.38 1.86 2,03 257 2.81 | 1.41 154 199 217 2.67 292 | 155 1.69 2,12 2.31 2.78 3,03 [1.69 1.85 2.26 2.46 2.90 3,16

H3 = 0.37 1,22 0.40 1.30 042 1.37 | 042 1.39 045 1.46 047 154 | 0.48 1.56 050 1.63 052 1.71 |0.53 1.73 0.55 1.80 0.57 1.88

alle Werte sind charakteristische Werte. Fiir die Bemessung bei nicht kursiven Werten yF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m



Hl o
TABELLE 22 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld
Schneelastzone 2 / Windlastzone 2 (Winddruck von oben) Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- | Krag-
res- |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung o = 10° 30° 10° 30° 10° 30° | 10° 30° 10° 30°  10° 30° | 10° 30°  10° 30° 10° 30° | 10° 30° 10° 30° 10° 30°
Al = 0.76 0.65 0.70 0.54 0.58 0.36 | 0.87 0.74 0.82 0.64 0.71 0.48 | 0.98 0.84 0.93 0.75 0.84 0.60 | 1.09 0.94 1.05 0.85 0.96 0.71
<286 |Bl= 0.95 1.08 1.30 1.49 1.72 1,97 | 1.06 1.21 141 161 1.81 207 |1.17 1.34 152 1.73 191 218 | 1.28 1.47 1.62 1.86 2.00 2.29
Al= 0.91 0.80 0.84 0.68 0.70 0.48 | 1.04 0.92 0.98 0.81 0.86 0.63 |1.18 1.04 1.12 093 1.01 0.77 | 1,31 1.16 1,26 1.06 1.16 0.91
400 |B1= 113 1,27 156 1.75 205 230 | 1,26 1.42 1.68 1.89 216 242 |1.40 1.57 181 2.03 227 255 | 1.53 1.72 1.94 2.17 2.39 2,68
Al = 1.07 0.96 0.99 0.83 0.82 061 | 1.23 1.10 1.16 098 1.01 0.78 |1,39 1.25 1,32 1.12 1.19 095 | 1.54 1,39 1.48 1.28 1,36 1.12
500 |B1= 1,33 1.46 1.83 2.02 241 2,66 | 1.48 1.64 1.98 2.18 2,54 2.80 |1.64 1.81 2.12 2.32 2,67 2.95 | 1.80 1.98 2.28 2,51 2.81 3.10
Al 1.26 1.15 1.16 1.00 0.97 0.76 | 1.45 1.32 1,36 1.19 1.19 0.97 |1.63 1.49 155 1.37 1,40 1.17 | 1.81 1.74 155 1.60 1.36
600 |B1 156 1.69 2.15 2.33 283 3.08 | 1.74 1.89 2.32 252 298 324 |1.93 209 249 2,71 3.13 341 | 211 2,67 2.90 3.30 3.59
Al 1.48 1.37 1,37 1.21 1.14 093 | 1.70 1.57 1.60 1.42 1,40 1.17 |1.91 1.77 1.82 164 1.65 1.41 1.89 1.64
700 |B1 1.82 1.96 2.51 2,70 3.31 355 | 2.04 2.19 2.71 2.91 3.48 3.74 |2.25 2.42 2091 3.13 3.66 3.94 3.85 4.14
Al 173 1.61 159 1.43 1.33 1.12 | 1.98 1.85 1.86 1.69 1.63 1.41 2.12 1.92 1.68
800 |B1 212 225 292 311 3.85 409 | 237 252 3.15 3.35 4.05 431 3.39 4.26 4.54
Al= 2.00 1.88 1.85 1.68 1.55 1.33 | 229 216 2.15 1.98 1.89 1.66 2.22 1.99
900 |B1= 245 258 3.37 356 4.44 469 | 2.73 289 3.64 3.84 4.68 4.94 4.92 5.20
H1 = 0.13 043 0.16 0.51 0.18 0.58 | 0.15 049 0.17 056 0.20 0.64 |0.17 0.54 0.19 0.62 0.21 0.69 | 0.18 0.60 0.21 0.68 0.23 0.75

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung: YF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m




H2

TABELLE 23
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2, H2 in KN/m 2-Feld | a
Schneelastzone 2 / Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee-| Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
héhe | Neigung @=| 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30

A2 = 0:55 0.34 0.56 0.35 0,58 0.36 | 0.63 0.39 0.64 0.39 0.66 0.41 | 0.71 0.43 0.71 0.44 0.73 0.44 | 0.78 0.48 0.79 0.49 0.81 0.50 pF =1.473
<286| B2 = 1:96 2.24 1.87 2.15 170 1.95 | 2.24 257 217 248 202 231 | 253 289 246 2.82 233 266 | 2.81 322 275 3.15 2.63 3.01

c2= 0:75 0.86 1.12 1.29 157 1.79 | 0.84 096 1.20 1.37 162 1.86 | 0.92 1.05 1.28 1.46 1.69 1.93 | 1.00 1.15 1.35 1.55 1.75 2.01

A2 = 0.67 0.45 0.68 0.46 0.71 0.48 | 0.76 0.52 0.77 0.53 0.80 0.54 | 0.85 0.58 0.86 0.59 0.89 0.61 | 0.95 0.65 0.96 0.65 0.98 0.67 |yF = 1,472
400| B2 = 2:34 2,62 224 251 203 228 | 268 3.00 259 290 241 270 | 3.02 3.38 294 329 2.78 3.11 | 3.35 3,76 3.28 3,68 3.14 3.52

c2= 0.90 1.01 1,34 150 1.87 2.10 | 1.00 1.12 143 1.60 194 2.17 | 1.10 1,23 152 1.71 201 226 | 1.20 1.34 1.62 1.81 2.09 2.35

A2 = 0.79 0.57 0.81 0.59 0.84 0.62 | 0.90 0.66 0.91 0.67 0.95 0.69 | 1.01 0.74 1.02 0.74 1.05 0.77 | 1.13 0.82 1.14 0.83 1.16 0.85 |yF =1.477
500| B2= 2,75 3.03 2,63 290 2.39 2,63 | 3.14 3.47 3.04 3.35 2.83 3.12 | 3.54 391 3.45 3,77 3.26 3.60 | 3,94 434 3,85 4.25 3.69 4.07

c2= 1:.05 1.16 158 1.74 220 242 | 117 1,29 168 1.85 228 251 | 1,30 1.42 1.79 195 236 2,61 | 1.41 155 1.90 2.09 2.46 2,71

A2 = 0.93 0.72 0.95 0.74 1.00 0.77 | 1.07 0.82 1.08 0.84 1.12 0.87 | 1.20 0.92 1.21 0.94 1.25 0.97 | 1,33 1,34 1.04 1,37 1.06 |yF =1.481
600| B2 = 3:22 351 3.08 3.35 2,80 3.05 | 3.69 401 3.57 3,88 3.32 361 | 4,15 452 4.05 440 3.83 4.16 | 4.62 452 492 4.32 4.70

c2= 1:24 1.35 1.85 201 258 2,80 | 1.37 1.49 197 2.14 267 291 | 151 1.64 2.10 2.28 2,77 3.02 | 1.65 2.23 242 2.88 3.14

A2 = 1.10 0.89 1.12 091 1.17 0.95 | 1.25 1.01 1.27 1.03 1.32 1.07 | 1,41 1.13 1,43 1.15 1,47 1.19 1.62 yF =1.485
700| B2= 3.77 405 3.60 3.88 3.28 3.52 | 4.31 464 4.17 448 3.88 4.17 | 4.86 522 473 509 4.47 4.81 5.06

c2= 145 155 2.16 2.32 3.01 3.24 | 1.61 1.73 2.30 248 3.12 336 | 1.77 1.90 2.45 2.64 3.24 3.49 3.37

A2 = 1.29 1.07 1.31 1.10 1.37 1.15 | 1,47 1.22 1,49 1.25 1.54 1.29 1.67 1.72 1.44 yF = 1.487
800| B2= 4.38 467 4.19 446 3.81 406 | 5.02 534 4.85 516 451 4.81 5.50 5.20 5.54

c2= 1.68 1.79 251 2.68 3.50 3.73 | 1.87 1.99 2.68 2,85 3.63 3.87 2,85 3.77 4.02

A2 = 149 1.30 152 1.32 159 1.36 | 1.70 1.46 1.73 1.51 1.79 1.94 F=1.493
900| B2= 5.06 535 4.84 511 4.40 465 | 5.80 6.12 5.60 592 5.22 551

c2= 1.94 2.05 2.90 3.07 4.05 428 | 2.16 2.28 3.10 3.27 4.20 4.43

H2 = 0.25 0,83 0.28 0.90 0.30 0.98 | 0.29 094 0.31 1,01 0.33 1,09 | 0.32 1,05 0.34 1,13 0.37 1,20 | 0.36 1,16 0.38 1,24 0.40 1.31

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung bei nicht kursiven
Fur Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stutze mit 2 M 8/8.8 anzuschlieBen.

werten YF =1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m



TABELLE 24 (TEIL 1) H3 x
. -~ A
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld EEREER
Schneelastzone 2 / Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung & = 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 0.57 0.36 0.56 0.36 0.55 0.35 | 0.65 0.41 0.64 041 0.63 0.40 |0.73 0.46 0.72 0.46 0.71 046 | 0.81 0.51 0.80 0.51 0.79 0.53 |)F =1,473
B3 = 174 1.99 1.76 2,02 1.81 2,07 | 1.99 227 2,01 2.30 205 2.34 | 223 2.56 2.25 258 2.29 2.62 | 2.48 2.84 250 2.86 2.53 2.89
<286 | C3= 172 1.97 1.63 1.87 1.45 1.66 | 1.97 227 1.89 217 1.73 1.99 |222 2.54 2,15 2.46 2,01 2.30 | 2.47 2.83 241 2.76 2.28 2,61
D3 = 079 091 1.16 1.33 161 1.84 | 0.88 1,01 1.24 1.42 1.67 1.91 |[097 1,11 133 1.52 1.74 1.99 | 1,06 1.21 1.41 1.61 1.81 2,07
A3 = 0.69 0.48 0.68 0.50 0.67 0.52 | 0.79 0.55 0.78 0.55 0.77 0.54 |0.88 0.57 0.88 0.62 0.87 0.61 | 0.98 0.69 0.98 0.68 0.97 0.69 |)F =1,480
B3 = 2,08 233 210 2.36 216 2.42 | 2.37 2.66 2.39 2.68 244 2.74 |267 2.99 269 3,01 2.73 3,06 | 2.96 3,32 2.98 3.34 3,02 3.38
400 | C3= 206 231 195219 1.73 1.94 | 2.36 2.64 2.26 253 2,07 2.32 |265 2.97 257 2.88 240 2.69 | 2.95 3,31 2.87 322 272 3,05
D3 = 094 1,06 1.39 156 1.92 2,15 | 1,05 1.18 1.48 1.66 1.99 224 |1.16 1.30 158 1.77 2,08 2.33 | 1.26 1.42 1.68 1.89 2,16 2.42
A3 = 0.82 061 0.81 0.61 0.80 0.60 | 0.94 0.70 0.93 0.70 0.91 0.72 |1,05 0.79 1,05 0.78 1,03 0.78 | 1.17 0.87 1.16 0.87 1.15 0.87 |yF = 1,484
B3 = 244 269 247 2.72 253 2.79 | 2.78 3,07 2.81 3,10 2.87 316 |3,13 3.45 3,16 345 3,21 354 | 3.48 3.84 3.50 3.86 3.55 3.91
500 | C3= 242 267 229 253 203 2.24 | 2.77 3,05 2.65 2.93 243 268 |3,12 3.44 302 3.30 2.82 3,11 | 3.46 3.82 3.38 3.72 3,20 3.53
D3 = 111 1.22 1.63 1.80 2.26 249 | 1.23 1.36 1.74 1.92 234 258 |1.36 1.50 1.86 2,03 2.44 2.69 | 1.48 1.64 1.98 2,18 2.54 2.80
A3 = 0.97 0.77 0.96 0.78 0095 0.75 | 1.11 0.87 1.10 0.87 1.09 0.86 |1.25 0.98 1.24 0.88 1.23 0.97 | 1.39 1.09 1.38 1,09 1.37 1.08 |yF =1,488
B3 = 2.86 3,11 289 3,15 297 3,23 | 327 355 3.30 3.59 3.36 3.66 |3.67 400 3.70 4,03 3.76 4,09 | 4,08 4.44 411 4.47 4,16 4.53
600 | C3= 2.84 3,09 269 2.92 239 260 | 325 353 3,11 3.39 285 3,10 |3.66 3.98 3.54 3.85 3.31 3.60 | 4,06 442 3.96 4,31 3.75 4,08
D3 = 1.30 1.42 1.91 2,08 2.65 3.88 | 1.45 1.57 2,05 223 275299 |159 1.73 2.18 2.37 2.86 3,11 | 1.74 1.89 232 2.52 2.98 3.24
A3 = 115 0.94 1.14 096 1.12 092 | 1.31 1,07 1.30 1.07 1.29 1.03 |1.48 1.21 1.47 1.20 1.45 120 | 1.64 1.34 163 1.34 1.62 1.33 |yF = 1,490
B3 = 3.34 359 3.38 364 3.47 3.73 | 3.82 411 3.86 4,15 3.93 423 |4.30 462 433 465 4.40 473 | 477 513 4.80 516 4.86 523
700 | c3= 3.32 356 3,14 338 279 3,00 | 3.79 4,08 3.64 3.92 3.33 359 |4.27 460 4,14 4.45 3,86 4,16 | 4.75 511 4.63 498 4.38 4.71
D3 = 152 1.64 224 241 3,09 3.33 | 1.69 1.82 239 257 321 345 |1.86 2,00 2.55 2.74 3,34 360 | 2,04 219 271 2.91 3.48 3.75
A3 = 135 1.14 1.33 1.19 1.31 1.12 | 1.54 1.30 153 1.30 151 1.28 |1.73 1.46 1.72 1.46 1.70 1.45 yF = 1,492
B3 = 3.80 414 3.94 419 4,04 430 | 4.44 473 449 478 457 487 |500 532 503 536 5,11 5.44
800 | C3= 3.86 4,11 3.65 3.89 325 345 | 4.41 470 4.24 451 3.88 413 |4.97 529 481 512 4,49 4.79
D3 = 1.77 1.88 2,60 2.77 3.60 3.83 | 1.97 2,09 278 2.96 3.74 3.98 |217 2.31 2.97 3,16 3.89 4,14




TABELLE 24 (TEIL 2)

H3 o
3-Feld BERRERR

4

BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m

Schneelastzone 2 / Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50

Mee- Krag-

res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 010 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 010 0.30 0.50

hohe | Neigung o = 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 157 1.36 1.55 1.38 153 1.33 | 1.79 1.40 1.78 153 1.76 1.53 | 2,01 2,00 1.92 1.60 yF = 1,493
B3 = 449 474 455 480 4.67 493 | 513 542 518 547 529 558 |5.77 5.82 5.67 5.94

900 | C3= 446 471 422 446 375 3.96 | 510 539 4.89 517 4.48 473 |5.74 5.56 4.99 522

D3 = 2,04 216 2.89 3.18 4,16 4.39 | 227 240 3.21 3.39 4.32 456 | 2.50 3.43 4.32 451
H3 = 0.37 1,22 0.40 1.30 042 1.37 | 0.42 1.39 045 1.46 0.47 154 |0.48 1.56 050 1.63 052 1.71 | 0.53 1.73 0.55 1.80 0.57 1.88

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir Bemessung der nicht kursiven Werte yF = 1.35. Eingerahmte Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m
Flr Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stitze mit 2 M 8/8.8 anzuschlieBen.




H1 o
TABELLE 25 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m 1-Feld I a
Schneelastzone 3 / Windlastzone 2 (Winddruck von oben) Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- |Krag-
res-  |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 010 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe |Neigung o = 10° 30° 10° 30° 10° 30° | 10° 30° 10° 30°  10° 30° | 10° 30° 10° 30° 10° 30° | 10° 30° 10° 30° 10° 30°
Al= 0.86 0.75 0.79 0.63 0.66 044 | 099 0.86 0.93 0.76 0.81 0.58 | 1.11 0.98 1.06 0.87 0.95 0.72 | 1.24 1.09 1.18 0.99 1.10 0.85
<256 Bl= 1.07 1.21 1.48 1.67 1.95 220 | 1.20 1.35 1.60 1.80 2.05 2.31 | 1.33 1.50 1.72 1.94 2.16 2.43 | 1.45 1.64 1.84 2.07 227 2.56
Al= 1.15 1.04 1.06 0.90 0.88 0.66 | 1.31 1.19 1.23 1.06 1.08 0.85 | 1.48 1.34 141 122 1.27 1.03 | 1,64 1.49 1,58 1.38 1.46 1.21
400 Bl= 141 1,56 1.95 2.40 257 2.82 | 158 1.73 211 2.31 270 297 | 1.75 1.92 226 2.48 2.85 3.12 | 1.92 210 2.43 2.66 299 3.28
Al= 1.39 1.28 1.29 1.13 1.07 086 | 1.60 1.47 1.50 1.33 1.32 1.09 | 1,80 1.66 1,71 1.53 1.55 1.31 1.92 1,77 1.53
500 Bl= 1,71 1.85 2.36 255 3.11 3.36 | 1.92 2.07 255 2.76 3.28 354 | 212 2.29 274 2.96 3.45 3.73 2.94 3.63 3.92
Al 1.68 1.57 155 1.39 1.30 1.08 | 1.93 1.80 1,81 1.64 159 1.36 | 2.17 2.07 1.89 1,87 1.64 2.15
600 B1 2.06 2.20 2.84 3.03 3.75 400 | 231 2.46 3.07 3.28 3.95 421 | 2.55 3.31 3.52 4.16 4,43 4.37
Al 201 1.90 1,86 1.70 1.56 1.34 | 2.31 2.18 2.17 2.00 1,91 1.68 2.24 2.01
700 B1 247 2.60 3.40 359 4.48 473 | 276 291 3.67 3.87 4.71 4.98 4.96 5.24
Al 2.39 2.27 221 205 1.85 1.63 2.58 2.26 2.04
800 B1 2.92 3.05 4.02 421 530 5.55 4.34 5.58 5.84
Al= 240 2.69 259 243 2.17 1.96 2.66 2.43
900 Bl= 2.90 3.56 4.71 490 6.21 6.46 6.54 6.80
H1 = 0.13 043 0.16 0.51 0.18 0.58 | 0.15 0.49 0.17 0.56 0.20 0.64 | 0.17 0.54 0.19 0.62 0.21 0.69 | 0.18 0.60 0.21 0.68 0.23 0.75

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung: yF = 1.35. Fette Werte nur fur Rahmenabstand 0.61 m
Fur Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stitze mit 2 M 8/8.8 anzuschlieRBen




H2

TABELLE 26
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H2 in KN/m 2'Fe|d | | a
Schneelastzone 3/ Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee-| Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung = | 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30

A2 = 0:63 0.42 0.64 0.43 0,67 045 | 0.72 0.48 0.73 049 0.75 0.50 | 0.81 0.54 0.82 0.54 0.84 0.56 |0.90 0.59 0.90 0.60 0.92 0.61 |)yF = 1.478
<256| B2 = 222 250 212 2.39 193 2.18 | 2.54 2.87 2.46 2.77 229 258 | 2.85 323 2.79 3.14 2.64 297 |3.18 3.59 3.11 351 2.98 3.36

c2= 0:85 0.96 1.27 1.44 1,78 2.00 | 0.95 1.07 1.36 1.53 1.84 2.07 | 1.04 1.17 1.44 1.63 1.91 215 |1.14 1.28 153 1.73 1.99 2.24

A2 = 0.84 0.63 0.86 0.65 0.90 0.68 | 0.96 0.72 0.98 0.73 1.01 0.76 | 1.08 0.81 1.10 0.82 1.13 0.85 |1.20 0.90 1.21 0.91 1.24 0.93 |)F = 1,486
400| B2 = 2:93 322 2.80 3.07 255 2.79 | 3.35 3.68 3.24 355 3.02 3.31 | 3.78 4.14 3.68 4.03 3.48 3.81 |4.20 460 4.11 451 3.93 4.31

c2= 112 1.24 1,68 1.84 2.34 257 | 1.25 1.37 1.79 1.96 2.43 2.66 | 1.37 1,51 1.91 2.09 2.52 2.76 |1.50 1.64 2.02 2.22 2.62 2.87

A2 = 1.03 0.82 1.05 0.84 1.10 0.88 | 1.18 0.93 1.20 0.95 1.24 0.99 | 1.33 1.05 1.34 1.07 1.38 1.10 1.49 1.52 1.21 |yF = 1.489
500| B2 = 3.55 3.83 3.39 3.67 3.09 3.33 | 406 439 3.93 424 3.66 3.95 | 458 494 4.45 481 421 455 4.98 476 5.14

c2= 1:36 1.47 2.04 220 2.84 3.07 | 151 1,63 2.17 2.34 2.94 3.18 | 1,66 1.80 2.31 2.49 3.05 3.30 2.45 3.18 3.43

A2 = 1.25 1.04 1.28 1.06 1.34 1.11 | 1.43 1.19 1.45 1.21 150 1.25 | 1.61 1.63 1.67 1.39 yF =1.491
600| B2= 427 456 4.09 436 3.72 3.96 | 4.89 522 4.73 504 4.40 469 | 551 5.36 5.07 5.41

c2= 1.64 1.75 2.45 2.61 3.42 365 | 1.82 1.94 2.61 2.79 3.54 3.78 | 2.00 2.78 3.68 3.92

A2 = 150 1.29 154 1.32 1.61 1.38 | 1.72 1.47 1.75 1.50 1.81 1.56 WF = 1.493
700| B2= 5.11 5.39 4.88 5.15 4.44 4.68 | 5.84 6.17 5.65 596 5.26 5.55

c2= 1.96 2.07 2.93 3.09 4.08 431 | 2.18 2.30 3.12 3.29 4.23 4.46

A2 = 1.79 1.57 1.83 1.61 1.91 1.69 2.08 2.15 1.90 VF = 1.494
800 | B2= 6.04 6.32 5.78 6.05 5.25 5.50 6.68 6.22 6.51

c2= 2.32 2.43 3.46 3.63 4.83 5.06 3.69 5.00 5.24

A2 = 1.82 1.89 215 1.94 2.25 2.03 yF = 1.495
900 | B2= 6.01 7.37 6.77 7.04 6.15 6.40

c2= 231 2.83 4.06 422 566 5.89

H2 = 0.25 0,83 0.28 0.90 0.30 0.98 | 0.29 0.94 031 1,01 0.33 1,09 | 0.32 1,05 0.34 1,13 037 1,20 |0.36 1,16 0.38 1,24 0.40 1.31

alle Werte sind charakteristische Werte. Fur die Bemessung bei nicht kursiven Werten yF = 1.35. Fette Werte nur fur Rahmenabstand 0.61 m
Flr Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stitze mit 2 M 8/8.8 anzuschlieRen.
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TABELLE 27 (TEIL 1) H3e__ 4]
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3,D3,H3 in KN/m 3-Feld | I | | a
Schneelastzone 3/ Windlastzone 2 (Winddruck von oben) A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- Krag-
res- eitew a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe | Neigung o= 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30 10 30
A3 = 0.65 0.34 0.64 0.44 0.63 0.43 | 0.74 0.51 0.73 0.50 0.72 0.50 |[0.84 0.57 0.83 0.57 0.82 0.56 | 0.93 0.63 0.92 0.63 0.91 0.63 |yF =1,478
B3= 1.97 222 1.99 2,25 2.05 231 | 2.25 254 227 256 2,32 2.61 |253 2.85 255288 259 292 | 281 3.17 2.83 3.19 2.87 3.23
<256 | C3= 1.95 220 1.85 209 1.64 1.85 | 2.24 252 215 2,42 197 222 |252 284 2,44 275 228 257 | 2.80 3.16 2.73 3.08 2.58 2,91
D3 = 0.90 1.01 1.32 1.49 1.82 2.06 | 1.00 1,12 1.41 1.59 1.89 2.13 |[1.10 1,24 150 1.69 1.97 2.22 | 1,20 1.35 1.60 1.80 2.05 2,32
A3 = 0.88 0.67 0.87 0.67 0.85 0.66 | 1.00 0.77 0.99 0.76 0.98 0.76 |1.13 0.86 1.12 0.86 1.11 0.85 | 1.25 0.96 1.25 0.96 1.23 0.95 |yF =1,486
B3 = 2,60 2.86 2,63 2.89 2,70 2.96 | 297 325 3.00 3.29 3.06 3.35 |3.34 366 3.36 3,69 3.42 3,75 | 3.71 407 3.73 409 3,78 4.15
400 | C3= 2,58 2.83 2.44 2,68 2.17 2.38 | 295 3.24 2.83 3.10 2,59 2.84 |3.32 3.64 3.22 3.53 3.00 3.29 | 3.69 405 3.60 3,95 3.41 3,74
D3 = 1.18 1,30 1.74 1.91 2.40 2,64 | 1,32 1.44 186 2.04 250 2.74 |1.45 159 1.98 217 2,60 2.85 | 1.58 1.74 2.11 2.31 2,71 2.97
A3 = 1.08 0.87 1.07 0.87 1.05 0.85 | 1.23 099 1.22 099 1.21 0.98 |1,39 1.12 1,38 1.12 1,36 1.11 | 1.54 1.24 153 1.24 1.52 1.23 |yF =1,489
B3= 3.15 3.40 3.19 3.44 3.27 353 | 3.60 3,88 3.63 3,92 3.70 400 |4.05 437 4.08 440 4.14 447 | 449 485 452 488 4.58 4.95
500 | C3= 3.12 3.37 2.96 3.19 2,63 2.84 | 357 3,86 3.43 3.70 3.14 3.39 |4.03 435 3,90 4.21 3.64 3,93 | 4.48 4.83 4.36 471 4.13 4.46
D3 = 1.43 155 2.11 228 291 3.15 | 1.59 1.72 225 243 3.03 3.27 |1.76 1.90 240 2,59 3.15 3.40 | 1.92 2.07 2.55 2,76 3.28 3.54
A3 = 1.31 1.10 1.30 1.10 1.24 1.08 | 1.50 1.26 1.47 1.26 1.47 1.24 |1.69 1.42 1.68 1.41 1.66 1.40 | 1.87 yF = 1,491
B3 = 3.79 4.04 3.84 409 3.94 420 | 4.33 462 4.37 466 4.46 476 |4.87 519 491 524 4.99 532 | 541
600 | C3= 3.76 401 3.56 3.80 3.17 3.37 | 4.30 459 4.13 440 3.78 403 |4.85 517 4.69 500 4.38 467 | 539
D3 = 1.73 1.84 254 2,71 351 3.74 | 1.92 205 271 2.89 3.64 3.89 |211 2.25 2.89 3.08 3.79 404 | 2.31
A3 = 1.58 1.37 1.57 1.36 1.54 1.35 | 1.80 1,57 1.79 1.56 1.77 1.55 | 2.03 2.02 yF = 1,493
B3 = 453 478 4.58 4.84 4.70 4.96 | 5.17 546 522 551 5.33 562 |5.82 5.86
700 | C3= 4.49 474 4.26 449 378 3,99 | 514 543 4.93 521 452 477 |5.79 5.61
D3 = 2.06 217 3.03 3.20 4.19 4.42 | 229 2.84 324 3.42 4.35 459 |252 3.45
A3 = 1.88 1.67 1.87 1.66 1.84 1.64 | 215 1.91 213 1.90 2.11 1.89 yF = 1,494
B3 = 5.36 5.61 5.43 568 556 583 | 6.12 6.41 6.18 6.47 6.30 6.60
800| C3= 5.31 556 5.03 5.27 4.47 468 | 6.08 6.37 584 6.11 5.35 5.60
D3 = 244 255 359 3.76 4.96 519 | 271 2,84 3.83 401 5.15 5.39

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir Bemessung der nicht kursiven Werte yF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m
Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stitze mit 2 M 8/8.8 anzuschlieRen.




TABELLE 27 (TEIL 2)

BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3,D3,H3 in KN/m
Schneelastzone 3 / Windlastzone 2 (Winddruck von oben)

H3 o

3-Feld "+ 1] 14

A3 B3 C3 D3

Spann-
weite 1= 1.05 1.20 1.35 1.50

Mee- Krag-

res- eitew a = 0.10 0.30 0.50 0.30 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50

hohe Neigung « = 10 30 10 30 10 30 30 10 30 10 30 30 10 30 10 30
A3 = 1.93 2.01 2.20 1.99 2.17 1.97 yF =1,495
B3 = 5.33 6.53 6.36 6.62 6.52 6.79

900 C3= 5.29 6.48 5.90 6.14 5.24 545

D3 = 2,42 297 4.20 437 5.81 6.05
H3 = 0.37 1,22 0.40 1.30 0.42 1.37 0.42 1.39 0.45 146 0.47 154 0.50 1.63 0.52 1.71 0.53 1.73 0.55 1.80 0.57 1.88

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir Bemessung der nicht kursiven Werte yF = 1.35. Fette Werte nur fir Rahmenabstand 0.61 m

Fir Werte Uber 5.44 KN/m ist die Stiitze mit 2 M 8/8.8 anzuschliel3en.




TABELLE 28 H3 o
_ D ¥
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3,D3, H3 in KN/m 3-Feld | | | | | |a‘
A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [ Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0/10 0.30 0.50 0.1p 0.30 0.50
hohe | Neigung o = 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30" 10° 30°  10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30°
Schneelastzone 1 / Windlastzone 3 (Winddruck von oben)
A3 = 0.55 0.29 0.54 029 0.53 0.29  0.63 0.33 0.62 0.33 0.61 0.33  0.71 0.38 0.70 0.37 0.69 0.37 0.78 0.42 0.78 0.42 0.77 0.41 |/F =1.466
B3 = 1.73 2.04 1.39 2.06 1.80 2.11  1.98 2.33 2.00 2.35 2.04 239 223 2.62 224 2.64 2.28 2.68 247 291 249 2.92 252 2.96
<400 C3= 1.72 2.02 129 1.91 145 170 197 231 1.89 222 173 203 221 2.60 2.14 252 2.00 2.35 2.46 2.89 240 2.82 227 2.67
D3 = 0.79 093 0.93 1.36 1.60 1.88 0.88 1.03 1.24 146 1.67 1.96 0.97 1.14 132 155 173 2.04 1.06 1.24 1.40 1.65 1.81 2.12
Schneelastzone 2 / Windlastzone 3 (Winddruck von oben)
A3 = 0.62 0.36 0.51 0.36 0.59 0.35  0.70 0.41 0.70 0.41 0.68 0.40  0.79 0.46 0.78 0.46 0.77 0.46  0.88 0.51 0.87 0.51 0.86 0.51 [F=1.473
B3 = 1.92 222 175225 1.99 231 219 254 221 256 2.26 2.61 246 2.85 248 2.88 252 292 274 3.17 275 319 279 3.23
<286 C3= 1.90 220 1.63 2.09 1.60 1.85 218 2.52 2.09 242 1.91 222 245 284 237 275 222257 273 3.16 266 3.08 251 2.91
D3 = 087 1.01 1.16 1.49 1.77 206  0.97 1.12 1.37 159 1.84 213  1.07 1.24 1.46 169 192 222 1.17 1.35 1.56 1.80 2.00 2.32
Schneelastzone 3 / Windlastzone 3 (Winddruck von oben)
A3 = 0.70 0.44 0.61 0.44 0.68 043  0.80 0.51 0.79 0.50 0.78 0.50  0.90 0.57 0.89 0.57 0.88 0.56  1.00 0.63 0.99 0.63 0.98 0.63 |/F =1.478
B3 = 215 245 1.94 248 223 255 245280 248 283 253 288 276 3.15 2.78 3.18 2.83 3.23 3.07 3.50 3.09 3.52 3.13 3.57
<256 C3= 213 243 1.80 230 1.79 205 244 278 2.34 267 214 245 275 3.14 2.66 3.04 248 284 3.05 3.49 298 340 2.82 3.22
D3 = 0.98 1.12 1.28 1.64 1.99 227  1.09 1.24 154 1.75 2.07 2.36  1.20 1.37 1.64 1.87 215245 131 1.49 1.74 1.99 2.24 2.56
H3 = 0.46 1.50 0.49 159 0.52 1.69 052 1.71 0.55 1.80 0.58 1.89  0.59 1.92 0.61 2.01 0.64 2.10  0.65 2.13 0.68 2.22 0.71 2.31 fiir Windlastzone 3
Schneelastzone 1 / Windlastzone 4 (Winddruck von oben)
A3 = 0.60 0.29 0.59 0.29 0.57 0.29  0.68 0.33 0.67 0.33 0.66 0.33  0.77 0.38 0.76 0.37 0.75 0.37 0.86 0.42 0.85 0.42 0.83 0.41 |/F =1.466
B3 = 191 227 193 230 1.99 235 218 259 231 262 2.25 267 246 291 247 294 251298 273 3.24 275 3.26 2.78 3.30
<400 C3= 1.90 2.25 1.80 2.13 1.60 1.89  2.17 257 2.08 247 1.91 226 244 290 2.37 281 221262 272 3.22 265 3.14 251 2.97
D3 = 0.87 1.03 1.28 152 1.77 210 097 115 1.37 162 1.84 218 1.07 126 1.46 1.73 191 227 1.16 1.38 1.55 1.84 1.99 2.36
Schneelastzone 2 / Windlastzone 4 (Winddruck von oben)
A3 = 0.67 0.36 0.66 0.36 0.64 0.35  0.76 0.41 0.75 0.41 0.74 040  0.86 0.46 0.85 0.46 0.83 046  0.95 0.51 0.94 0.51 0.93 0.51 |F=1.473
B3 = 210 245 212 2.48 218 255 240 2.80 2.42 2.83 247 288  2.69 3.15 271 3.18 276 323 299 350 3.01 3.52 3.05 3.57
<286 C3= 2.08 243 1.97 230 1.75 205  2.38 2.78 2.28 2.67 2.09 245  2.68 3.14 259 3.04 242 284 298 3.49 290 340 2.75 3.22
D3 = 095 1.12 1.40 1.64 1.94 227 106 1.24 150 1.75 2.01 236  1.17 1.37 1.60 1.87 2.10 2.45 1.28 1.49 1.70 1.99 2.18 2.56
H3 = 0.54 1.78 0.58 1.89 0.61 2.00 0.62 2.03 0.65 2.14 0.69 2.35 0.70 2.28 0.73 2.39 0.76 250  0.77 2.52 0.80 2.63 0.84 2.74 fur Windlastzone 4
alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung der nicht kursiven werte YF=1.35
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H2 o T
TABELLE 29 b T ‘
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH DIE PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H2 in KN/m 2-Feld | | la
A2 B2 C2

Spann-

weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [Krag-
res-  |weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
hohe [Neigung « = 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30" 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30°
Schneelastzone 1/ Windlastzone 3 (Winddruck von oben)

A2 = 0.54 0.27 0.55 0.28 0.57 0.29  0.61 0.31 0.62 0.32 0.64 0.33  0.69 0.35 0.70 0.36 0.71 0.37  0.77 0.39 0.77 0.40 0.79 0.40 |yF =1.466
<400 B2= 1.95 2.30 1.87 219 1.70 1.99 224 263 216 254 2.01 236 252 2.96 2.45 2.88 232 2.72 280 329 274 3.22 2.62 3.08

c2= 075 0.88 1.12 1.32 1.56 1.84  0.83 0.98 1.19 1.40 1.62 190 0.92 1.08 1.27 149 168 1.98 1.00 1.17 1.35 1.58 1.75 2.05
Schneelastzone 2 / Windlastzone 3 (Winddruck von oben)

A2 = 0.60 0.34 0.61 0.35 0.64 0.36  0.69 0.39 0.70 0.39 0.72 0.41  0.77 0.43 0.78 0.44 0.80 0.45 0.86 0.48 0.86 0.49 0.88 0.50 |)F =1.473
<286 B2= 2.16 250 2.07 2.39 1.88 2.18  2.47 2.87 239 2.77 223 258 279 3.23 271 3.14 257 297 3.10 3.59 3.03 3.51 2.90 3.36

c2= 0.83 0.96 1.24 1.44 1.73 200  0.92 1.07 1.32 153 1.79 207  1.01 1.17 1.41 163 186215 1.11 1.28 1.49 1.73 1.93 2.24
Schneelastzone 3/ Windlastzone 3 (Winddruck von oben)

A2 = 0.68 0.42 0.69 0.43 0.72 0.45  0.78 048 0.79 0.49 0.81 0.50  0.87 0.54 0.88 0.54 0.90 0.56  0.97 0.59 0.98 0.60 1.00 0.62 |yF =1.478
<256 B2= 242 276 232 2.64 211 240 277 316 2.68 3.06 250 2.85  3.12 3.56 3.04 3.47 288 328 3.47 3.96 3.40 3.88 3.25 3.71

c2= 093 1.06 1.39 1.59 1.94 221  1.03 1.18 1.48 1.69 201 229  1.14 1.30 1.58 1.80 2.08 2.38  1.24 1.41 1.67 1.91 217 2.47

H2 = 0.31 1.02 0.34 1.11 0.37 1.20  0.35 1.15 0.38 1.25 041 1.34  0.39 1.29 0.42 1.39 045 1.48 0.44 1.43 0.47 1.52 0.49 1.62 fur Windlastzone 3
Schneelastzone 1 / Windlastzone 4 (Winddruck von oben)

A2 = 0.59 0.27 0.60 0.28 0.62 0.29  0.67 0.31 0.68 0.32 0.70 0.33  0.76 0.35 0.76 0.36 0.78 0.37  0.84 0.39 0.85 0.40 0.86 0.40 |yF =1.466
<400 B2= 215 256 2.06 2.44 1.87 222  2.47 2.93 2.38 2.83 222 263 278 3.29 270 321 256 3.03 3.09 3.66 3.02 3.59 2.89 3.43

Cc2= 0.83 098 1.24 147 1.72 204 092 1.09 1.32 156 1.79 212  1.01 1.20 1.40 1.66 1.85220 1.10 1.31 1.49 1.77 1.93 2.29
Schneelastzone 2 / Windlastzone 4 (Winddruck von oben)

A2 = 0.65 0.34 0.66 0.35 0.69 0.36  0.74 0.39 0.75 0.39 0.78 0.41  0.84 0.43 0.85 0.44 0.87 0.45 0.93 0.48 0.94 0.49 0.95 0.50 |yF =1.473
<286 B2= 2.36 2.76 2.26 2.64 2.05 240 270 3.16 2.61 3.06 243 285  3.05 3.56 2.97 3.47 281 328 3.39 3.96 3.31 3.88 3.17 3.71

c2= 091 1.06 1.36 1.59 1.89 221  1.01 1.18 1.45 1.69 1.96 229  1.11 1.30 1.54 1.80 2.03 2.38 121 1.41 1.63 1.91 2.11 2.47

H3 = 0.37 1.21 0.40 1.32 0.44 1.43  0.42 1.37 0.45 1.48 049 159  0.47 1.54 050 1.65 054 1.76 0.52 1.70 0.55 1.81 0.59 1.92 fiir Windlastzone 4

alle Werte sind charakteristische Werte. Fiir die Bemessung der nicht kursiven werte

YF = 1.35, Eingerahmte Werte nur fiir Rahmenabstand 0.61 m




TABELLE 30 H3 o
_ D ¥
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3,D3, H3 in KN/m 3-Feld | | | | | |a‘
A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Mee- [ Krag-
res- | weite a= 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0/10 0.30 0.50 0.1p 0.30 0.50
hohe | Neigung o = 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30" 10° 30°  10° 30° 10° 30° 10° 30° 10° 30°
Schneelastzone 1 / Windlastzone 3 (Winddruck von oben)
A3 = 0.55 0.29 0.54 029 0.53 0.29  0.63 0.33 0.62 0.33 0.61 0.33  0.71 0.38 0.70 0.37 0.69 0.37 0.78 0.42 0.78 0.42 0.77 0.41 |/F =1.466
B3 = 1.73 2.04 1.39 2.06 1.80 2.11  1.98 2.33 2.00 2.35 2.04 239 223 2.62 224 2.64 2.28 2.68 247 291 249 2.92 252 2.96
<400 C3= 1.72 2.02 129 1.91 145 170 197 231 1.89 222 173 203 221 2.60 2.14 252 2.00 2.35 2.46 2.89 240 2.82 227 2.67
D3 = 0.79 093 0.93 1.36 1.60 1.88 0.88 1.03 1.24 146 1.67 1.96 0.97 1.14 132 155 173 2.04 1.06 1.24 1.40 1.65 1.81 2.12
Schneelastzone 2 / Windlastzone 3 (Winddruck von oben)
A3 = 0.62 0.36 0.51 0.36 0.59 0.35  0.70 0.41 0.70 0.41 0.68 0.40  0.79 0.46 0.78 0.46 0.77 0.46  0.88 0.51 0.87 0.51 0.86 0.51 [F=1.473
B3 = 1.92 222 175225 1.99 231 219 254 221 256 2.26 2.61 246 2.85 248 2.88 252 292 274 3.17 275 319 279 3.23
<286 C3= 1.90 220 1.63 2.09 1.60 1.85 218 2.52 2.09 242 1.91 222 245 284 237 275 222257 273 3.16 266 3.08 251 2.91
D3 = 087 1.01 1.16 1.49 1.77 206  0.97 1.12 1.37 159 1.84 213  1.07 1.24 1.46 169 192 222 1.17 1.35 1.56 1.80 2.00 2.32
Schneelastzone 3 / Windlastzone 3 (Winddruck von oben)
A3 = 0.70 0.44 0.61 0.44 0.68 043  0.80 0.51 0.79 0.50 0.78 0.50  0.90 0.57 0.89 0.57 0.88 0.56  1.00 0.63 0.99 0.63 0.98 0.63 |/F =1.478
B3 = 215 245 1.94 248 223 255 245280 248 283 253 288 276 3.15 2.78 3.18 2.83 3.23 3.07 3.50 3.09 3.52 3.13 3.57
<256 C3= 213 243 1.80 230 1.79 205 244 278 2.34 267 214 245 275 3.14 2.66 3.04 248 284 3.05 3.49 298 340 2.82 3.22
D3 = 0.98 1.12 1.28 1.64 1.99 227  1.09 1.24 154 1.75 2.07 2.36  1.20 1.37 1.64 1.87 215245 131 1.49 1.74 1.99 2.24 2.56
H3 = 0.46 1.50 0.49 159 0.52 1.69 052 1.71 0.55 1.80 0.58 1.89  0.59 1.92 0.61 2.01 0.64 2.10  0.65 2.13 0.68 2.22 0.71 2.31 fiir Windlastzone 3
Schneelastzone 1 / Windlastzone 4 (Winddruck von oben)
A3 = 0.60 0.29 0.59 0.29 0.57 0.29  0.68 0.33 0.67 0.33 0.66 0.33  0.77 0.38 0.76 0.37 0.75 0.37 0.86 0.42 0.85 0.42 0.83 0.41 |/F =1.466
B3 = 191 227 193 230 1.99 235 218 259 231 262 2.25 267 246 291 247 294 251298 273 3.24 275 3.26 2.78 3.30
<400 C3= 1.90 2.25 1.80 2.13 1.60 1.89  2.17 257 2.08 247 1.91 226 244 290 2.37 281 221262 272 3.22 265 3.14 251 2.97
D3 = 0.87 1.03 1.28 152 1.77 210 097 115 1.37 162 1.84 218 1.07 126 1.46 1.73 191 227 1.16 1.38 1.55 1.84 1.99 2.36
Schneelastzone 2 / Windlastzone 4 (Winddruck von oben)
A3 = 0.67 0.36 0.66 0.36 0.64 0.35  0.76 0.41 0.75 0.41 0.74 040  0.86 0.46 0.85 0.46 0.83 046  0.95 0.51 0.94 0.51 0.93 0.51 |F=1.473
B3 = 210 245 212 2.48 218 255 240 2.80 2.42 2.83 247 288  2.69 3.15 271 3.18 276 323 299 350 3.01 3.52 3.05 3.57
<286 C3= 2.08 243 1.97 230 1.75 205  2.38 2.78 2.28 2.67 2.09 245  2.68 3.14 259 3.04 242 284 298 3.49 290 340 2.75 3.22
D3 = 095 1.12 1.40 1.64 1.94 227 106 1.24 150 1.75 2.01 236  1.17 1.37 1.60 1.87 2.10 2.45 1.28 1.49 1.70 1.99 2.18 2.56
H3 = 0.54 1.78 0.58 1.89 0.61 2.00 0.62 2.03 0.65 2.14 0.69 2.35 0.70 2.28 0.73 2.39 0.76 250  0.77 2.52 0.80 2.63 0.84 2.74 fur Windlastzone 4
alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung der nicht kursiven werte YF=1.35




H1 (4
TABELLE 31 *
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A1, B1, H1 in KN/m l-FeId | a
Al Bl
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Krag-
weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
Neigung o = 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10° 307 10°  30° 10°  30° 10° 30° 10° 30° 10°  30°
Windlastzone 1 (Winddruck von unten)
Al = -0.37 -0.19 -0.34 -0.09 -0.27 +0.05 -0.43 -0.22 -0.39 -0.13 -0.34 -0.00 -0.48 -0.25 -0.45 -0.16 -0.40 -0.04 -0.53 -0.29 -0.51 -0.20 -0.46 -0.08
Bl = -0.49 -0.65 -0.67 -0.89 -0.89 -1.18 -0.55 -0.72 -0.73 -0.96 -0.93 -1.24 -0.60 -0.80 -0.78 -1.04 -0.98 -1.30 -0.66 -0.88 -0.84 -1.11 -1.03 -1.37
H1 = -0.18 -0.60 -0.21 -0.70 -0.25 -0.81 -0.21 -0.68 -0.24 -0.78 -0.27 -0.88 -0.23 -0.75 -0.26 -0.86 -0.29 -0.96 -0.25 -0.83 -0.29 -0.94 -0.32 -1.04
alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung yF = 1.60
Windlastzone 2 (Winddruck von unten)
Al = -0.51 -0.27 -0.46 -0.14 -0.37+0.04 -0.58 -0.32 -0.54 -0.20 -0.46 -0.02 -0.66 -0.37 -0.62 -0.25 -0.55 -0.09 -0.73 -0.41 -0.69 -0.30 -0.63 -0.14
Bl = -0.66 -0.87 -0.92 -1.20 -1.21 -159 -0.74 -0.98 -0.99 -1.30 -1.27 -1.67 -0.82 -1.08 -1.06 -1.40 -1.34 -1.76 -0.90 -1.18 -1.14 -1.50 -1.41 -1.85
Hl= -0.24 -0.78 -0.28 -0.91 -0.32 -1.05 -0.27 -0.88 -0.31 -1.01 -0.35 -1.15 -0.30 -0.98 -0.34 -1.12 -0.38 -1.25 -0.33 -1.08 -0.37 -1.22 -0.41 -1.35
alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung YF = 1.574
Windlastzone 3 (Winddruck von unten)
Al = -0.64 -0.36 -0.58 -0.20 -0.47 +0.04 -0.74 -0.42 -0.68 -0.26 -0.58 -0.05 -0.83 -0.48 -0.78 -0.33 -0.69 -0.13 -0.92 -0.54 -0.88 -0.39 -0.80 -0.20
Bl= -0.84 -1.10 -1.16 -1.52 -1.52 -2.00 -0.94 -1.23 -1.25 -1.64 -1.61 -2.10 -1.04 -1.36 -1.34 -1.76 -1.69 -2.21 -1.14 -1.49 -1.44 -1.89 -1.78 -2.33
Hl = -0.29 -096 -0.34 -1.12 -0.39 -1.29 -0.33 -1.08 -0.38 -1.25 -0.43 -1.41 -0.37 -1.21 -0.42 -1.37 -0.47 -1.54 -0.41 -1.33 -0.46 -1.50 -0.51 -1.66
alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung yF = 1.558
Windlastzone 4 (Winddruck von unten)
Al = -0.78 -0.44 -0.71 -0.25 -0.57 +0.03 -0.89 -0.51 -0.83 -0.33 -0.71 -0.08 -1.00 -0.59 -0.95 -0.41 -0.84 -0.17 -1.12 -0.66 -1.06 -0.49 -0.97 -0.26
Bl= -1.02 -1.33 -1.40 -1.83 -1.84 -241 -1.13 -1.48 -151 -198 -194 -254 -1.25 -1.64 -1.62 -2.13 -2.04 -2.67 -1.38 -1.80 -1.74 -2.28 -2.15 -2.81
Hl = -0.35 -1.14 -0.41 -1.33 -0.47 -153 -0.39 -1.28 -0.45 -1.48 -0.51 -1.68 -0.44 -1.43 -0.50 -1.63 -0.56 -1.83 -0.48 -1.58 -0.54 -1.78 -0.60 -1.78

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung YF = 1.548,
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TABELLE 32
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A2,B2,C2,H2 in KN/m 2-Feld I I_la
A2 B2 C2
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Krag-
weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
Neigung « = 10° 30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10° 30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10° 30° 10°  30°
Windlastzone 1 (Winddruck von unten)
A2 = -0.25+0.25 -0.25+0.30 -0.26 +0.34 -0.28 +0.29 -0.28 +0.34 -0.29 +0.38 -0.32 +0.32 -0.32+0.37 -0.32+0.42 -0.35+0.35 -0.35+0.40 -0.36 +0.45
B2 = -1.01 -1.34 -0.97 -1.28 -0.88 -1.16 -1.16 -1.53 -1.12 -1.48 -1.04 -1.38 -1.30 -1.73 -1.27 -1.68 -1.20 -1.59 -1.45 -192 -1.42 -1.88 -1.36 -1.80
C2= -0.39 -0.51 -0.58 -0.77 -0.81 -1.07/ -0.43 -0.57 -0.62 -0.82 -0.84 -1.11 -0.47 -0.63 -0.66 -0.87 -0.87 -1.15 -0.52 -0.69 -0.70 -0.93 -0.91 -1.20
H2 = -0.35 -1.14 -0.38 -1.25 -0.41 -1.35 -0.40 -1.30 -0.43 -1.40 -0.46 -1.51 -0.44 -1.46 -0.48 -156 -0.51 -1.66 -0.49 -1.61 -0.52 -1.71 -0.56 -1.82
alle Werte sind charakteristische Werte. Fur die Bemessung yF = 1.600
Windlastzone 2 (Winddruck von unten)
A2 = -0.34 +0.31 -0.34 +0.37 -0.35 +0.43 -0.39 +0.35 -0.39 +0.42 -0.40 +0.47 -0.43+0.39 -0.43+0.46 -0.44+0.51 -0.48+0.43 -0.48+0.50 -0.49 +0.56
B2 = -1.38 -1.81 -1.32 -1.73 -1.20 -1.57 -1.57 -2.07 -152 -2.00 -142 -1.86 -1.77 -2.33 -1.73 -2.27 -1.63 -2.15 -1.97 -259 -1.93 -2.54 -1.84 -2.43
Cc2= -0.53 -0.69 -0.79 -1.04 -1.10 -145 -0.59 -0.77 -0.84 -1.11 -1.14 -150 -0.64 -0.85 -0.89 -1.18 -1.18 -1.56 -0.70 -0.93 -0.95 -1.25 -1.23 -1.62
H2 = -0.45 -1.49 -0.50 -1.62 -054 -1.76 -0.52 -1.69 -0.56 -1.82 -0.60 -1.96 -0.58 -1.89 -0.62 -2.03 -0.66 -2.16 -0.64 -2.09 -0.68 -2.23 -0.72 -2.37
alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung YF = 1.574
Windlastzone 3 (Winddruck von unten)
A2 = -0.43 +0.36 -0.43+0.44 -0.45 +0.51 -0.49 +0.41 -0.49 +0.49 -0-51+0.56 -0.55+0.46 -0.55+0.54 -0.56+0.61 -0.61+0.50 -0.61+0.59 -0.62 +0.66
B2 = -1.74 -2.28 -1.66 -2.18 -1.51 -1.98 -1.99 -261 -192 -252 -1.79 -235 -2.24 -294 -2.18 -2.86 -2.06 -2.70 -2.49 -3.27 -2.44 -3.20 -2.33 -3.06
C2= -0.67 -0.87 -1.00 -1.31 -1.39 -1.82 -0.74 -0.97 -1.06 -1.39 -144 -1.89 -0.82 -1.07 -1.13 -1.48 -1.50 -1.96 -0.89 -1.17 -1.20 -1.57 -1.56 -2.04
H2 = -0.56 -1.83 -0.61 -2.00 -0.66 -2.16 -0.64 -2.08 -0.69 -2.25 -0.74 -241 -0.71 -2.33 -0.76 -2.49 -0.81 -2.66 -0.79 -258 -0.84 -2.74 -0.89 -2.91
alle Werte sind charakteristische Werte. Fur die Bemessung yF = 1.558
Windlastzone 4 (Winddruck von unten)
A2 = -0.52 +0.42 -0.53+0.52 -0.54 +0.59 -0.59 +0.47 -0.60 +0.57 -0.61+0.65 -0.67 +0.53 -0.67 +0.63 -0.68 +0.71 -0.74 +0.58 -0.74 +0.68 -0.75 +0.77
B2 = -2.10 -2.75 -2.01 -2.63 -1.83 -2.39 -2.41 -3.14 -2.32 -3.04 -2.16 -2.83 -2.71 -3.54 -2.64 -3.45 -249 -3.26 -3.01 -3.94 -2.95 -3.85 -2.82 -3.69
C2= -0.81 -1.05 -1.21 -1.58 -1.68 -2.20 -0.90 -1.17 -1.28 -1.68 -1.74 -2.28 -0.99 -1.29 -1.37 -1.79 -1.81 -2.36 -1.08 -1.41 -1.45 -1.90 -1.88 -2.46
H2 = -0.66 -2.17 -0.72 -2.37 -0.79 -2.57 -0.75 -2.47 -0.81 -2.67 -0.87 -286 -0.84 -2.77 -0.91 -296 -0.96 -3.16 -0.94 -3.06 -1.00 -3.26 -1.06 -3.46

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung yF = 1.548
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TABELLE 33 H3e—%
BELASTUNG DER DACHPFETTEN DURCH PV-UNTERGESTELLE A3, B3, C3, D3, H3 in KN/m 3-Feld | ! I I a
A3 B3 C3 D3
Spann-
weite | = 1.05 1.20 1.35 1.50
Krag-
weite a = 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50 0.10 0.30 0.50
Neigung o = 10° 30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30° 10°  30°

Windlastzone 1 (Winddruck von unten)

A3 = -0.24 +0.54 -0.23 +0.61 -0.22 +0.67 -0-27 +0.62 -0.26 +0.68 -0.25 +0.74 -0.30 +0.69 -0.30 +0.75 -0.29 +0.82 -0.34+0.76 -0.33+0.83 -0.32 +0.89
B3 = -0.90 -1.19 -0.91 -1.20 -0.93 -1.23 -1.03 -1.36 -1.04 -1.37 -1.06 -1.40 -1.15 -1.53 -1.16 -1.54 -1.18 -1.56 -1.28 -1.70 -1.29 -1.71 -1.31 -1.73
C3= -0.89 -1.18 -0.84 -1.12 -075 -0.99 -1.02 -1.35 -0.98 -1.29 -0.90 -1.19 -1.15 -1.52 -1.11 -1.47 -1.04 -1.37 -1.28 -1.69 -1.24 -1.65 -1.18 -1.56
D3 = -0.41 -0.54 -0.60 -0.80 -0.83 -1.10 -0.45 -0.60 -0.64 -0.85 -0.86 -1.14 -0.50 -0.66 -0.68 -0.91 -0.90 -1.19 -0.55 -0.72 -0.73 -0.96 -0.94 -1.24
H3 = -0.52 -1.69 -055 -1.79 -0.58 -1.90 -0.59 -1.92 -0.62 -2.03 -0.65 -2.13 -0.66 -2.16 -0.69 -2.26 -0.72 -2.36 -0.73 -2.39 -0.76 -2.49 -0.79 -2.60

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung YF = 1.600
Windlastzone 2 (Winddruck von unten)

A3 = -0.32 +0.68 -0.32 +0.77 -0.30 +0.85 -0.37 +0.78 -0.36 +0.86 -0.35+0.94 -0.42+0.87 -0.41+0.95 -0.40+1.03 -0.46+0.96 -0.46+1.04 -0.45+1.13
B3 = -122 -160 -1.23 -162 -1.27 -167 -1.39 -1.83 -141 -1.85 -144 -1.89 -157 -2.06 -1.58 -2.08 -1.60 -2.11 -1.74 -2.29 -1.75 -2.30 -1.77 -2.33
C3= -1.21 -1.59 -1.15 -1.51 -1.02 -1.34 -1.38 -1.82 -1.33 -1.75 -1.22 -1.60 -1.56 -2.05 -1.51 -1.99 -141 -1.86 -1.73 -2.28 -1.69 -2.22 -1.60 -2.10
D3 = -0.56 -0.73 -0.82 -1.07 -1.13 -149 -0.62 -0.81 -0.87 -1.15 -1.17 -154 -0.68 -0.89 -0.93 -1.22 -1.22 -161 -0.74 -098 -0.99 -1.30 -1.27 -1.67
H3 = -0.67 -2.20 -0.71 -2.33 -0.75 -2.47 -0.76 -250 -0.81 -2.64 -0.85 -2.77 -0.86 -2.80 -0.90 -2.94 -0.94 -3.07 -0.95 -3.11 -0.99 -3.24 -1.03 -3.38

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung yF = 1.574
Windlastzone 3 (Winddruck von unten)

A3 = -0.41 +0.83 -0.40+0.93 -0.39 +1.03 -0.47 +0.93 -0.46 +1.04 -0.45+1.14 -0.53+1.05 -0.52+1.15 -0.51+1.25 -0.59+1.16 -0.58+1.26 -0.57 +1.36
B3 = -154 -2.02 -156 -2.05 -1.60 -210 -1.76 -2.31 -1.78 -2.33 -1.81 -2.38 -1.98 -2.60 -2.00 -2.62 -2.03 -2.66 -2.20 -2.88 -2.21 -2.90 -2.24 -2.94
C3= -1.53 -2.00 -1.45 -190 -1.29 -1.69 -1.75 -2.30 -1.68 -2.20 -1.54 -2.02 -1.97 -258 -1.91 -250 -1.78 -2.34 -2.19 -2.87 -2.13 -2.80 -2.02 -2.65
D3 = -0.70 -0.92 -1.03 -1.35 -1.30 -1.87 -0.78 -1.02 -1.10 -1.45 -1.48 -1.94 -0.86 -1.13 -1.18 -1.54 -1.54 -2.02 -0.94 -1.23 -1.25 -1.64 -1.61 -2.11
H3 = -0.83 -2.70 -0.88 -2.87 -0.93 -3.03 -0.94 -3.08 -0.99 -3.24 -1.04 -341 -1.05 -345 -1.10 -3.62 -1.16 -3.78 -1.17 -3.83 -1.22 -3.99 -1.27 -4.16

alle Werte sind charakteristische Werte. Fur die Bemessung yF = 1.558
Windlastzone 4 (Winddruck von unten)

A3 = -0.50 +0.97 -0.49+1.09 -0.47 +1.21 -0.58 +1.10 -0.56 +1.22 -0.54+1.34 -0.65+1.23 -0.64+1.35 -0.62+1.47 -0.72+1.36 -0.71+1.48 -0.69 +1.60
B3 = -1.86 -2.44 -1.88 -2.47 -1.94 -253 -2.13 -2.78 -2.15 -2.81 -2.19 -2.87 -2.39 -3.13 -2.41 -3.116 -245 -3.20 -2.66 -3.48 -2.68 -3.50 -2.71 -3.55
C3= -1.85 -242 -1.75 -2.29 -1.56 -2.03 -2.12 -2.77 -2.03 -2.66 -1.86 -2.43 -2-38 -3.12 -2.31 -3.02 -2.15 -2.82 -2.65 -3.46 -258 -3.38 -2.44 -3.20
D3 = -0.85 -1.11 -1.25 -1.63 -1.73 -226 -0.94 -1.23 -1.33 -1.74 -1.79 -234 -1.04 -1.36 -1.42 -1.86 -1.86 -2.44 -1.14 -1.48 -151 -1.98 -1.94 -2.54
H3 = -0.98 -3.21 -1.04 -341 -1.10 -3.60 -1.12 -3.65 -1.18 -3.85 -1.24 -405 -1-25 -4.10 -1.31 -4.29 -1.37 -449 -1.39 -454 -145 -474 -151 -4.94

alle Werte sind charakteristische Werte. Fir die Bemessung YF = 1.548
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